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20218t

m

T

WHIZH 3X =B 0 & TS0 LA

Oph
g
==

cel: @

=g &

g§83 HSE3 21-3X%FF | 21-24F3F T4l = g83 21-3X%F3F | 21-24F3F T4l
28,797,101 421,000 29,218,101 29,304,674 49.86%| 2= 19,160,766 26,793,457| 27,605,469 45.72%
28,797,101 28,797,101| 28,903,674 49.14% AL 13,735,249 18,179,984 18,753,762 31.02%

421,000 421,000 401,000 0.72% e 5,425,517 8,613,473| 8,851,707 14.70%

15,068,422 1] 15,068.421| 16,968,088 25.71%|2el243H| 4,753,577 6,975,675 8,626,447 11.91%

3 2 2 0.00% A& 22ltl 2,871,673 3,501,373 4,689,633 5.98%

230,004 230,004 220,004 0.39% 2eketeld] 1,218,533 1,591,197 1,658,729 2.72%

14,755,414 14,755,414 16,673,081 25.18% 24l 663,371 1,883,105| 2,278,085 3.21%

83,001 83,001 75,001 0.14% | et 3| 5,082,556 0| 20,204,038( 22,408,173 34.48%

4,716,609 4,716,609 4,776,360 8.05% o 76,164 76,165 92,001 0.13%

250,000 250,000 350,000 0.43% St gl 5,006,392 0| 19,877,873 21,966,172 33.92%

614,917 614,917 574,668 1.05% AAlZell 0 250,000 350,000 0.43%

3,851,692 3,851,692 3,851,692 6.57%|WF2H & 130,000 130,001 160,001 0.22%

169,357| 1,256,001 1,425,358| 1,195,758 2.43% Bt =2HlE 130,000 130,001 160,001 0.22%
35,000 658,000 693,000 843,000 1.18% |8 &3 1 1 1 0.00%
134,357 598,001 732,358 352,758 1.25% dE3 1 0 0 0.00%
5,704,456 5,704,456 12,010,679 9.73% AStEECYS NI YN ES 0 1 1 0.00%

4 4 4 0.00%|0ldI8l 0 37,529 437,529 0.06%

504,502 504,502 2,003 0.86% [0 §=]a]] 0 37,529 437,529 0.06%

5,199,950 5,199,950( 12,008,672 8.87%| S X2 ELXL &K & 0 984,004 1,125,304 1.68%

1,424 13 1,437 4,315 0.00% SR X E 0 4 4 0.00%
1,424 1" 1,435 4,313 0.00% JIEF XL AR & 0 2,001 2,001 0.00%

2 2 2 0.00% Qo= xg 0 981,999 1,123,299 1.68%

OIALE ®ED101E X2 1,187,425| 1,277,537 2,464,963 2,464,963 4.21%| DAL R & 328,408 2,119,639 5,006,912 3.62%
OlALE EDI018 X2 1,187,425 1,277,537 2,464,963 2,464,963 4.21% SV LYK E 328,408 2,119,637 5,006,910 3.62%
SEDHETL 0 2 2 0.00%

NERMare 0 1 1 0.00%

EPIPRElE=] 0 1 1 0.00%

OlAFE X108 X3 700,000 1,355,000 1,355,000 2.31%

OlALE X108 X3 700,000 1,355,000 1,355,000 2.31%

30,155,308 28,444,038 1] 58,599,345 66,724,837 100.00% | XMt XNESH 30,155,308 1] 58,599,345 66,724,837 100.00%
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ol

2021etA & wHISH 33X F=E0 A K20

crol AR

- s=3 Hs=2 weamy | 2E1SES | 2EIREE =2
5100 EE32=% 28,797,101 421,000 29,218,101 29,304,674 N86,573
28,797,101 0 28,797,101 28,903,674 N106,573
5111 et2st=2 450,462 0 450,462 450,462 0
5113 &84 a 28,346,639 0 28,346,639 28,453,212 N106,573
0 421,000 421,000 401,000 20,000
5121 |2 = 0 421,000 421,000 401,000 20,000
0 15,068,422 15,068,421 16,968,088 1,899,667
0 3 2 2 0
5211 FAHIE Y2 0 1 1 1 0
5212 HERGHAU= 0 1 1 1 0
5018 =28 ED 0 1 0 0 0
22+ 0 230,004 230,004 220,004 10,000
5221 LEI|If3 0 180,002 180,002 170,002 10,000
5222 NI&J|I22 0 50,002 50,002 50,002 0
=18x2 0 14,755,414 14,755,414 16,673,081 N1,917,667
5231 WS 0 14,594,777 14,594,777 16,500,081 A 1,905,304
5232 JIEF=210 X & 0 80,817 80,817 110,000 N29,183
5233 XI& XHXI A 0 79,820 79,820 63,000 16,820
o= 0 83,001 83,001 75,001 8,000
5241 AtstgE =M Z 0 83,000 83,000 75,000 8,000
h242 st J|g M= 0 1 1 1 0
L2 0 4,716,609 4,716,609 4,776,360 A59,751
0 250,000 250,000 350,000 A 100,000
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2021stEd = wHls| A 33X =Z0 & K= 0l &HA

. X2+ crol : m e
5312 = 0 250,000 250,000 350,000 100,000

5320 SF - MEZ+Y 0 614,917 614,917 574,668 40,249

5321 &&= 0 13,500 13,500 13,500 0

5322 4 - ANEE = 0 601,417 601,417 561,168 40,249

5330 JIEtNERUH+L 0 3,851,692 3,851,692 3,851,692 0

5339 JIEt 3,851,692 3,851,692 3,851,692 0

=2 169,357 1,256,001 1,425,358 1,195,758 229,600
410 OISOl Xt==& 35,000 658,000 693,000 843,000 A 150,000

5411 OISOl Xt 35,000 658,000 693,000 843,000 A 150,000

5420 JIEBt S 2+ 134,357 598,001 732,358 352,758 379,600

5421 H=+¢ 134,357 598,001 732,358 352,758 379,600

1200 S X+2HI|EFAF&F 2= 0 5,704,456 5,704,456 12,010,679 26,306,223
1220 XA +=¢ 0 4 4 4 0

1221 ENRIIS 0 1 1 1 0

1224 &t 0 1 1 1 0

1229 JIEF S XHRF&F 2= 0 2 2 2 0

1240 JIEFAF&E=S 0 504,502 504,502 2,003 502,499

1242 BXHES=S 0 502,501 502,501 2 502,499

1249 JIEFRF&b2= 0 2,001 2,001 2,001 0

1260 ¥20|s0&E+¢ 0 5,199,950 5,199,950 12,008,672 26,808,722

1263 ojA=D 0 1,376,800 1,376,800 4,250,000 22,873,200

1264 &2 &5t 0 43,500 43,500 70,200 A26,700

1266 &2ASE= 0 3,779,650 3,779,650 7,688,472 A3,908,822
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2021

o

rE e WSl A 3K =H0 & K= 0l

- - s=3 Hs=2 weamy | 2E1SES | 2EIREE =2
1300 DA XFAHDH 2H 2= 1,424 13 1,437 4,315 N2,878
1,424 11 1,435 4,313 N2,878
1311 EXI0H2HCH 0 2 2 2 0
1312 A 202 CH 1 1 2 2 0
1313 220020 0 1 1 1 0
1314 D H DI =200 2HCH 939 2 941 1,502 AN561
1315 & D18 S 0020 83 3 86 503 NAT7
1316 Xt 8200 2HCH 400 1 401 2,301 A 1,900
1317 = AN OH2HCH 1 0 1 1 0
1318 202 0 1 1 1 0
1320 S 08X 0 2 2 2 0
1321 SE DE XHAOHZHTH 0 2 2 2 0
g Al 28,967,882 27,166,501 56,134,382 64,259,874 N8,125,492
OIAFE &ED|0IE A2 1,187,425 1,277,537 2,464,963 2,464,963 0
11,310,840 2,129,398 13,440,238 13,440,238 0
1110 OIR)S S KA 10,121,676 1,815,943 11,937,619 11,937,619 0
1120 (DI=)JIEtS S KAt 1,189,164 313,455 1,502,619 1,502,619 0
2100 == 10,123,414 851,860 10,975,276 10,975,276 0
2120 OI=)dx=2 293,110 83,650 376,761 376,761 0
2130 DIx)d =2 9,800,375 515,353 10,315,728 10,315,728 0
2140 QI=)IIEISSEM 29,929 252,857 282,787 282,787
A== SH 30,155,308 28,444,038 58,599,345 66,724,837 N8,125,492
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ol

2021etEA & wHI3H 33X F=E0 A K20 AHA
> W3NS crel e
==} = =
- ﬂ; - s=3 Hs=2 weamy | 2E1SES | 2EIREE =2

4100 B 19,160,766 7,632,690 26,793,457 27,605,470 A812,013
4110 D EL 13,735,249 4,444,735 18,179,984 18,753,762 NBT73,779

4111 D=0 10,991,261 2,870,824 13,862,086 14,112,240 N250,154

4112 WAANH2 46,178 25,000 71,178 83,686 N12,507

4113 WAAELH 1,194,757 11,768 1,206,525 1,292,860 N 86,335

41114 NIAYPEREZ 168,505 1,027,801 1,196,306 1,286,161 N 89,855

4115 A2t o= 1,315,305 2,760 1,318,065 1,485,130 A167,065

4116 S8 = 7,241 504,565 511,806 471,645 40,161

4117 WIAEH 2 12,001 2,016 14,017 22,041 N8,024

4120 224 5,425,517 3,187,956 8,613,473 8,851,707 N238,234

4121 320 4,607,762 2,582,046 7,189,808 7,334,654 N144.847

4122 HEAANHZ 13,251 36,700 49,951 49,951 0

4123 HAUAE+Y 374,488 22,713 397,201 417,390 N20,189

24 HAYPZILRLLZ 272,015 397,748 669,764 750,962 A81,198

427 HRAEXNZ 158,001 148,749 306,750 298,750 8,000

4200 22|29l 4,753,577 2,222,098 6,975,675 8,626,447 N1,650,772
4210 Al 22l Y| 2,871,673 629,700 3,501,373 4,689,633 1,188,261

4211 Ax5222lH| 435,112 512,200 947,312 2,005,112 A 1,057,800

4212 &d| 22l d] 556,334 0 556,334 669,797 A 113,463

4213 2F 22| 1,541 0 1,541 2,000 AN459

4215 A& S99 H| 1,476,300 0 1,476,300 1,491,300 A 15,000

4216 B8 & 31,020 13,300 44,320 46,744 N2,424

4217 el AL X = 195,067 4,200 199,267 204,381 N5,114
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ol

= Tl = o
20218td = wHI3| A A FZ 0 & A=0 &K
2. IBNE crol : m e
o= ceo i e || ZRISEE 20218 S =
= - = === === T IMEZ0IG | 2RE0 =°

4219 JIEtAIZ 2telt] 176,300 100,000 276,300 270,300 6,000

4220 fekatell 1,218,533 372,664 1,591,197 1,658,729 A67,532

4221 (dHlw SH| 42,646 9,000 51,646 77,600 A25,954

4222 &R A 16,316 3,200 19,516 33,200 A 13,684

4223 A2FH| 131,505 88,684 220,189 230,320 210,131

4224 QUM ETHY| 24,044 5,000 29,044 32,700 A3,656

4225 e 223,000 0 223,000 203,000 20,000

4226 I+ 2 500,000 146,640 646,640 636,640 10,000

4227 S4&lbl 108,018 7,720 115,738 118,687 A2,949

4228 2B H330= 93,217 103,920 197,137 235,456 A38,319

4229 NIg+==+2& 79,787 8,500 88,287 91,126 A2,838

4230 248l 663,371 1,219,734 1,883,105 2,278,085 A394,979

4231 Scl= 4| 89,334 57,200 146,534 174,700 A28,166

4232 W FE&H| 22,991 7,000 29,991 32,110 22,119

4233 LerESHH| 85,519 42,080 127,598 160,780 233,182

4234 J| 2 H 2 =T 2,340 0 2,340 8,999 26,659

4236 JIEHH 22| 1 0 1 1 0

4237 24| 317,450 8,000 325,450 444,800 A 119,350

4238 3| 2/H| 36,875 4,000 40,875 65,390 A24,515

4239 At 39,920 0 39,920 73,000 233,080

4241 J|Et2 3| 68,942 1,101,455 1,170,397 1,318,305 A147,908

4300 &t 5,082,556 15,121,482 20,204,038 22,408,173 A2,204,135
4310 &4l 76,164 1 76,165 92,001 A 15,836
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ol

2021etEA & wHI3H 33X F=E0 A K20 AHA
> W3NS ciol: mie
- m; - s=3 Hs=2 weamy | 2E1SES | 2EIREE =2

4311 A 32| 76,164 1 76,165 92,001 N 15,836
4320 st AH| 5,006,392 14,871,481 19,877,873 21,966,172 A 2,088,299
4321 Wel&E2 0 14,720,818 14,720,818 16,650,001 A~ 1,929,183
4322 L) &S =2 4,099,200 53,500 4,152,700 4,179,400 N26,700
4323 AE A SH| 521,986 1 521,987 559,171 N37,184
4325 St XA H| 385,206 5,000 390,206 510,600 N120,394
4329 D|EFSHM 24 H| 0 92,162 92,162 67,000 25,162
4330 Al 22| 0 250,000 250,000 350,000 A 100,000
4331 L AI=E 0 51,900 51,900 95,000 AN43,100
4332 Al ZH| 0 198,100 198,100 255,000 A56,900
4400 W=2HIE 130,000 1 130,001 160,001 A 30,000
4420 J|Et = 2IHI S 130,000 1 130,001 160,001 A 30,000
4421 &4 130,000 1 130,001 160,001 A 30,000
4500 8 =2 1 1 1 1 0
4510 M &2 1 0 0 0 0
4519 IS =25 NEES 1 0 0 0 0
4540 NEIEECIQE DI HES 0 1 1 1 0

4542 St J|GANES2 0 1 1 1
4600 Olgl Yl 0 37,529 37,529 437,529 A 400,000
4610 0l0lb] 0 37,529 37,529 437,529 A 400,000
4611 0lgldl 0 37,529 37,529 437,529 A 400,000
1200 E XA EFRHARI & 0 984,004 984,004 1,125,304 A 141,300
1220 EXHXHA XIS 0 4 4 4 0
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2021etEA & wHI3H 33X F=E0 A K20 AHA
> W3NS ciol: mie
- m; - s=3 Hs=2 weamy | 2E1SES | 2EIREE =2

1221 EXF SIS 0 1 1 1 0
1224 St J|HEXX S 0 1 1 1 0
1229 JIEFSEXHAHAK] & 0 2 2 2 0
1240 J|EFXHAER &= 0 2,001 2,001 2,001 0
1242 X ES2 XS 0 1 1 1 0

1249 JDIEFXIAE K & 0 2,000 2,000 2,000
1260 o022 e 0 981,999 981,999 1,123,299 A 141,300
1263 LoA=FI|I=H 0 732,298 732,298 797,298 A 65,000
1264 2| &&I|2H 0 29,700 29,700 26,000 3,700
1266 Lo/ EFFH| 220,001 220,001 300,001 A 80,000
328,408 1,791,232 2,119,639 5,006,912 N2,887,272
1310 SEDE XML K= 328,408 1,791,230 2,119,637 5,006,910 N2,887,272
1311 EXI0HLHI 0 1 1 3,000,001 /3,000,000
1312 A =201l 0 338,801 338,801 1 338,800
1313 2520 Yl 0 1 1 1 0
1314 J|H D1 =200 & B 84,431 477,941 562,372 538,941 23,431
1315 &J|HI S0 Bl 73,365 72,001 145,366 142,601 2,765
1316 A& 2BtA0HY 1 1 2 2 0
1317 TR H| 147,522 0 147,522 172,060 N24,538
1319 A& IHAA 23,088 902,484 925,572 1,153,303 N227,731
1320 S & D& kot 0 2 2 2 0
1321 RSE NHIAHF SHI 0 2 2 2 0
2200 DESFHA S 0 1 1 1 0
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s = £l = e
2021stEd = wHls| A 33X =Z0 & K= 0l &HA
2. NSNE ool : ae
o= shis Bhig
s=32 HIS=3 weonamo | 2OZISUE | 20213~ 52
= = = = ETTOR EEPIE SN

2210 ZIIxtY= 0 1 1 1 0
2211 ZIIX LS & et 0 1 1 1 0
g A 29,455,308 27,789,038 1 57,244,345 65,369,837 8,125,492
OIALE X101 X3 700,000 655,000 1,355,000 1,355,000 0
1100 S Atk 13,600,000 1,816,000 15,416,000 15,416,000 0
1110 O1Y) S S RtHat 12,600,000 1,554,000 14,154,000 14,154,000 0
1120 (O1Z)JIEt7 S ot 1,000,000 262,000 1,262,000 1,262,000 0
2100 RS2 12,900,000 1,161,000 14,061,000 14,061,000 0
2120 Q1) =3 300,000 216,000 516,000 516,000 0
2130 Q1) +==3 12,500,000 800,000 13,300,000 13,300,000 0

2140 O1L)IIEtR S 2 100,000 145,000 245,000 245,000
A= KESA 30,155,308 28,444,038 1 58,599,345 66,724,837 8,125,492
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H

2021t &= SEs2H 33X FHU LA NSO LA S

+=¢ A&

ns 21-3X=3 | 21-2XF3 = T4Hl s 21-3XF3 | 212X =& = T4H|
S5+ 28,797,101 28,903,674 ~A106,573 95.50% |2+ 19,160,766| 18,018,446 1,142,320 63.54%
S5+ 28,797,101 28,903,674 ~A106,573 95.50% nEE 13,735,249 12,855,261 879,988 45.55%
i SrlEagey 169,357 69,757 99,600 0.57% A 5,425,517| 5,163,185 262,332 17.99%
Ol 30l Xt==& 35,000 36,000 21,000 0.12%|2tel 22| 4,753,577 5,477,992 AT724,416 15.76%
JIEtn e+ 134,357 33,757 100,600 0.45% A& 2eltl 2,871,673] 3,302,133] ~A430,461 9.52%
DEXAHH 2t 1,424 4,302 N2,878 0.00% ekze| ] 1,218,533 1,292,729 AT4,196 4.04%
SN2 =2 1,424 4,302 N2,878 0.00% =gl 663,371 883,130 ~4219,759 2.20%
OIAtE &D1018 X3 1,187,425 1,187,425 0 3.94% | et AH| 5,082,556| 5,253,970 A171,414 16.85%
OIAtE &DI013 X3 1,187,425 1,187,425 0 3.94% Ll 76,164 92,000 15,836 0.25%
st Z 5,006,392 5,161,970] A 155,578 16.60%
wWEAHIS 130,000 160,000 A30,000 0.43%
JIEt =28l E 130,000 160,000 A30,000 0.43%
HES 1 1 0 0.00%
dES 1 1 0 0.00%
oilgl gl 0 200,000 ~200,000 0.00%
ollgl 8l 0 200,000 2200,000 0.00%
DETOHSL XIS 328,408 354,749 N26,342 1.09%
=DM L K= 328,408 354,749 N26,342 1.09%
OIALE X101 N2 700,000 700,000 0 2.32%
OIALE XED101 B3 700,000 700,000 0 2.32%
A== SH 30,155,308 30,165,159 A9,851 100.00% (NS X &S H 30,155,308 30,165,159 9,851 100.00%
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2021s8td . SE=3H 33X FZ 0 & X=0aHA

20218H e 2021&8E &

on
o

Jon

CE:223Y+2,510,000&+281J|=
DIE:97Y#2,533,000&%25)|=
EDE:602+2,542,000&4+258)|=
FOE:61282,551,000&%25810|=
GI&:678%2,675,000& 25! )|=
HIE:322%+2,748,000& %258 0|=
11E:1,139¥%2,796,000& %25t )| =
JO&E:155%%2,804,000& 28| =
KO E:2002+2,810,000& %25 )|=

L1&:225%+2,824,000& 281D

MO &E:7702%2,827,000& %25t 0| =
NI &:375%%2,834,500& 25 )| =
00 &:295%%2,838,000& 25t )|=
P1E:90% 2,844,000 «28 )| =

QO &:405%%2,863,000& 25t |=
ROE:608+%2,945,000& 28| =

S11E:515%+3,285,500& #2581 J|=
TOE:100#2,967,000& %25 )|=

HEED| 2=22:50,000,000&%238|=

= 3MRF0IN | 2xZFoL = HEE
28,797,101 28,903,674 A 106,573
28,797,101 28,903,674 A 106,573
5111 st2esza 450,462 450,462
lel=l= LRI A:1,9512%233,4003= 455,363,400
S B4 5350 %233,4008= 81,690,000
(1R FF)Yss 2 -86,591,400
(& A 450,462,000
28,346,639 28,453,212
s53 AZ1E:193% 2,040,000 *28tJ|= 787,440,000
B &:204H+2,318,000&*25t)|= 945,744,000

1,119,460,000
491,402,000
305,040,000
311,222,000
358,450,000
1,769,712,000
6,369,288,000
869,240,000
1,124,000,000
1,270,800,000
4,353,580,000
2,125,875,000
1,674,420,000
511,920,000
2,319,030,000
353,400,000
3,384,065,000
593,400,000
100,000,000




2021&td

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

s 2(_)215\“\—15 2921§H-EE =2 aE2
2 st = X+ 0 & 2XZ=F 0l A

(1X=2)S53 2 -2,199,036,000

(ARFZ)HNES| 2Pz 2H -10,000,000

(2x1=7)S583 2 -475,239,560

(Bxx=F)S53 2 -79,212,950

(BRFF)HNEEI +HE 2N -27,360,000

(8 ) 28,346,639,490
5400 W=+ 169,357 69,757 99,600
5410 0ISO0IRt==¢ 35,000 36,000 1,000
5411 OIS0l Xt 35,000 36,000 21,000

Gl 20l Xt 0l =01 X+:9,000,000& %42 71= 36,000,000

(BXt=Z)0ISOI Rt 2 -1,000,000

(8 ) 35,000,000
5420 DBt 2+ 134,357 33,757 100,600
5421 &= 134,357 33,757 100,600

g T4=2:10,000&#25|= 20,000

(1x£=2)84+d 5 28,218,050

(2x£=2)B4+Y B 5,528,965

(BxxF)B4+Y A 100,600,000

(8 ) 134,857,015
1300 D& XHAHOR 2= 1,424 4,302 N2,878
1310 RE D XA 1,424 4,302 N2,878

1312 AS0H=0H 1 1

2002 ZX3:1,000&+1= 1,000

(8 ) 1,000
1314 D121 002 CH 939 1,500 A561

1A 0H 2 CH JIH 71082t TH: 1,500,000 * 1= 1,600,000

(BXFFAH)IIAJIOH2A0H 2 -560,733

(8 ) 939,267
1315 ZIIHI S0 83 500 AA1T
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T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

=ay
s 2(_)2153“\-15 2921§.".—jE =2 aE2
2 st = X+ 0 & 2XZ=F 0l A
OB S 02T ZIIHI S 012 TH:500,000& 1= 500,000
(BXFAH)EIIHISMHAD 2 —-417,447
(8 ) 82,553
1316 X200 T 400 2,300 21,900
X200 2 CH ZX3:1,000&+1= 1,000
(1RFZ)AS2U0H2A0 SN 2,299,000
(BRI AU 02T 2N -1,900,000
(8 ) 400,000
1317 = A OH2ETH 1 1
T MOH2tCH ZX3:1,000&+1= 1,000
(8 ) 1,000
g A 28,967,882 28,977,733 9,851
OIAFS EDI01E X3 1,187,425 1,187,425 0
1100 RS XtHat 11,310,840 11,310,840
1110 QI=) RS b 10,121,676 10,121,676
[CIESE=P = S&X3:12,600,000,0008 1= 12,600,000,000
(AXRFF)OIZ)RSHS 2 -2,478,324,129
(8 ) 10,121,675,871
1120 (DI=)JIEtR S RHA 1,189,164 1,189,164
(OIZ=)IIEFRSIH&t JIEtR S XH4+1,000,000,0008 1= 1,000,000,000
(AXRFF)OIE)IIEIRSIHA B 189,164,357
(8 ) 1,189,164,357
2100 R S2MHL= 10,128,415 10,128,415
2120 QI=)0=3 293,110 293,110
[ElESES=] 0==2:300,000,000& *1= 300,000,000
ARFF)OIE)0S3 2 -6,889,560
(8 ) 293,110,440
2130 OIx=)d 43 9,800,375 9,800,375
OIx)d+=3 43:12,500,000,000& *1= 12,500,000,000
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=TI
20218 2021&8tEH [ =2
> - - smaAua | 2z == =

(IXRFF)OIX)ELS 2 -2,699,625,030

(& M) 9,800,374,970

2140 QIX)IIEIRSEM 29,929 29,929

[CIESPIISR=E=L0] JIEIRSEX:100,000,000& 1= 100,000,000
AXFF)OIZ)DIEIRSEMY 2N -70,070,622

(& A 29,629,378

30,155,308 30,165,159 19,851
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T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. A3X&E e ®HE
= 20218t = 20218tEH T = o Aza
- - = MZFMA | 2mEFoA S -

4100 4 19,160,766 18,018,446 1,142,320
4110 AL 13,735,249 12,855,261 879,988
4111 ndA20 10,991,261 9,959,814 1,031,448

WASH WAZ0:5,634,0002*12)f 2 *155%H= 10,479,240,000

WAZ0:100,000,000&*13|= 100,000,000

CXFH)WASO 2H -619,426,130

(BXFH)LASH =N 1,031,447,620

(g ) 10,991,261,490
4112 W3AANHZ 46,178 58,686 N12,607

mAIenis=1 WA H103:1,000,000& %20 = 20,000,000

WY SEANZS(LH,EI1):2,500,000R 16 = 40,000,000

(1XFF)L 403 2N -1,314,280

(BXFF)LA 403 2N -12,507,250

(g ) 46,178,470
4113 nAABSLE 1,194,757 1,280,860 86,103

DY SAxg W@ SA+E:130,000 120 *155%H= 241,800,000

nE 2Aelxg WP 22|28 *330,000& 120 &= 31,680,000

DY IEsg W@ FESE130H 73,0002 120HE= 113,880,000

WA SHEx4E W SHIE X152 +500,0002 43| = 30,000,000

WA 2EE x4 WA 2EE T+ 6H*150,000@*12)HE= 10,800,000

DY SR W@ BRE55H%430,0002 1200 2= 283,800,000

WP R WP A HE55H«145,00024 1200 2= 95,700,000

AW OF2tAITH HA WP OF2HAICH:10,000& *70Al2t%30F= 21,000,000

WP =0t L HESI| ZA=2 MW =2 ALE:15,000,000%30F= 450,000,000

AW HESDI| ZAL2:20,000& *700A12H+23]= 28,000,000

SEAS WHAIEYI Wi #&AS XEHI:17,500,0002%23]= 35,000,000

(1X5Y)0S SHEZ4H 2 -30,000,000

(1X=Y)WU DY OF2HAILY 2+ -10,800,000

(2XFY)0a 2245 2N -20,000,000
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T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

21/77

s 20218H e 2021&8EH & =2 M=z
” - = smaFols | 2xzFoa
ZasE B 17,900,000
CCIPR=EIE ~1,644,000
HEmag A -3,493,340
8 eERELY ~8,300,000
AL AU ~21,309,690
nuag yo -18,927,420
YmE OrHAIH -5,320,000
AW = Y AHEEI| BAE 2H -39,341,500
FAS DUXISH 29 -15,667,000
(& ) 1,194,757,050
168,505 42,910 125,595
WY ALEE HERE3:22,700,0008 120 2= 272,400,000
W Iz YERES:300,000@ 1200 = 3,600,000
28 nE DE/MI HESES:1,500,0008 1202 = 18,000,000
nE Az AR ES:48,500,0008 120 = 582,000,000
WY AS ol 24=:4,000,0002 1204 &= 48,000,000
WO A1 =:50,000,000% 13]= 50,000,000
2o A -251,090,690
AbereZ 2o ~640,000,000
2 Msten3 g ~39,999,000
DY AP 5o 50,000,000
D8 I3 o -1,610,000
DB/ATHESE 2N -500,000
E AEZ BN 77,704,616
(& ) 168,504,926
4115 AlEZ 2= 1,315,305 1,480,090 A 164,785
AW HE ZY W@ HS(2002+2):2,000,000*2H*12IH &= 48,000,000
ZY W@ HS(902H):900,000& «2 &+ 12 &= 21,600,000
AZtw@ ¢1:5:3,000,000& 1 H+12I4 2= 36,000,000




2021s8td . SE=3H 33X FZ 0 & X=0aHA

2(_)2153“\-15 2921§H-EE =2 A2
2 st = X+ 0 & 2XZ=F 0l A

2 2AE L AZSDI| AR W@ 2AZ:35,000&*30F*1,200A] == 1,260,000,000

ZAL ZALE (LEHE A S EE):30,000 *32F 96 Al == 92,160,000

HIEAWe HEEI| ZALE:30,0008 x225A12H+235]= 13,500,000

ZUWE T2 ALZ:60,000R+«30F+20Al == 36,000,000
(1XAFF)ZYDRS L S4HDY o2 2 -18,190,000
(1XMFF)BURE 2AE L ANFSI| ZAE 2N -18,980,000
(BAFT)ZYNY Y AHNR o128 A 307,430
(BAHFF)TAULE 2ZAE L ANFSI| ANE 2N -165,092,500

(8 ) 1,815,304,930

4116 S22z 7,241 15,900 /8,659

Z20Y 2AE SYAAZ (50,0002 *20A1 2+%32)+(250,000 & *20 Al 2H)= 8,000,000
d3as sgaAz HZES S22 R:280,0002*23!= 560,000

(ROLAS) WXL HA EXZ 2 12:160,0008 x48]= 640,000
sggag Serd3 S SELA:1,000,000813]= 1,000,000

2022¢ MY MBIz MEstE5:3,600,0008+13]= 3,600,000
SgFAg(Ass) S22 (2458 1):400,0008 x158]= 400,000
AZacd 29 SR Z0L NS ST (WA L 5H4):800,0008%23]= 1,600,000

IR S215:400,0008+13]= 400,000
HTAE AMBA SAE HTYAS AL SEA2R:200,0008+23|= 400,000
LSS SIE (ZS)MAHSZ L StUESR:400,0008+18]= 400,000

(2t3)48td BHF2el<:2,000,0008 18]= 2,000,000
SIHAES M2 FY HY sELoa SIHEAEE M2/F /T SEL2R:1,500,000%220|= 3,000,000
AZFPEY SELAR T2FYHY SHA2/F:1,500,000x220|= 3,000,000
(1XFF)SYLo T 2N -4,600,000
(1RFF)HLB2UY 2Y SR 2 -800,000
(IRFZ)S VXS T2, HY, Y SR 2N -2,000,000
(IXAFF)V2HA Y SPL2AF 2 -3,000,000
(RAFF)(AB)RKUINY ATS SPA2AE Y 500,000
(2XAFF)EBYE SPLAF 5Y 800,000
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T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. 3K o ®Me
o= 20218tdE | 20218tEE _
= - = IR | 2XZFUL = AR
(BAFY)TZ2 Y AAZ 2N -5,600,000
(BRIF=AVIES SPA9YZ 2N -560,000
BAF=A)SELo2(2t B Y) 2N -400,000
(BAF=A)HABRIN 29 SUT 2N -1,200,000
(BRIF=Y)HJAS HHYA S2E 2 -399,000
(BXF=Q)BE N S27 2H -500,000
(BRIF=Y)eNHAEH N2 7Y, Y SYAYR 2N -1,000,000
BXAF=A)HAHDE SHAOT TN 1,000,000
(& A 7,241,000
4117 W EXZ2 12,001 17,001 ~5,000
WA HEEZ WA HHEXZ:1,000&*13]= 1,000
WA ENAS WA ERAHZ:4,250,000&*420|= 17,000,000
(BRIF=Y)NA EHEAS 2N -5,000,000
(& A 12,001,000
4120 HAE 4 5,425,517 5,163,185 262,332
4121 HaAZ 4,607,762 4,386,863 220,898
HASH HNAS04:2,912,6003A 12 & *124H= 4,333,948,800
2RFF)HNASH B 52,914,635
(BRIF=A)HASH BN 220,898,395
(& A 4,607,761,830
4122 HAMNHZ 13,251 13,251
A 03 @ H0t=2:1,000,0002 %10 = 10,000,000
P SHANS(EH,EI}):2,500,000&*2H= 5,000,000
(1XFF)22 g3 29 -1,749,140
(& A 13,250,860
4123 HRAAB+H 374,488 388,890 ~14,402
e XY @ HX=E200,000%60H = 12,000,000
ESRCE=PNESE M@ SA+E130,000& 128 *124H= 193,440,000
el BRLG M@ B H15%H*400,000@ 1200 &= 72,000,000
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2021s8td . SE=3H 33X FZ 0 & X=0aHA

2(_)2153“\-15 2921§H-EE =2 A=
2 - = X+ 0 & 2XZ=F 0l A

Y HHMY @ A Mg15%120,0002 1201 2= 21,600,000
A ESY A JIE4E:60+95,000+120H &= 68,400,000
Y SHIEE+E A SHIEE+E:1108%500,0008 x45|= 20,000,000
Y FU22SE AP =2 RSE:850,0008 «12)4 2= 10,200,000
Y 2EESY HE 2HBESE1H150,0002 12042 = 1,800,000
Y 2elxg A 2el4=g:3+350,000+120H &= 12,600,000
(1XFF)2E SHEZ4HE 2N -20,000,000
(1XAFF)2E 2248 5 10,000,000
(2XFF)HE IIFLg 2N -9,000,000
(2XFF)2E STEZ4+E 2N -150,000
(2XFF)AE BRLY 2 -4,000,000
(BAtFF)AE Sa4+g 5N 1,000,000
(BAFF)AE 2R Lg 2N -8,450,000
(BAHFF)AA NaAuLg 2N -2,200,000
(BAHFF)HE IIFL+g 2N -2,800,000
(BAFF)AE ZU2F4E 2N -8,262,390
(BAHFZ)AE R+ 2N -3,689,440

(8 ) 374,488,170

272,015 224,180 47,835

Y A22E AP ALEE YHSES:116,400,0008 x12)H 2= 196,800,000
Y Rz A Rz GYRE3:7,000,0008 12042 = 84,000,000
Y DE/ATHEE A DE/MWEE BESE3:3,500,0002 12012 = 42,000,000
A Atsteiz AP A3 FANEES:13,000,000&+120H &= 156,000,000

A A3 Mol 243:2,500,0008 1202 = 30,000,000

AP AEI3:22,275,8008 13]= 22,275,800
(1XFF)2S AL LY 2N -58,620,900
(1XRFZ)RE ASHZ 2N -208,275,800
(2XFF) A AL LY 2N -30,000,000
(2XFF)AA A0HZ 2 -10,000,000
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T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. AI2X= ool JA
=] 20218tH ¢ 2021&8tEH _
= = = 3MRF0IN | 2xZFoL = HEE

X F=A)AA AEAHZ BN 1,000

(BRIF=Y)2Q ALY BN 2,236,280

(BXF=A)2Y DS/ATEE 2N -6,600,000

(BXF=A)EY AEHZ BN 52,199,000

(& A 272,015,380
4127 AL RS2 158,001 150,001 8,000

A HOEAZ A HOERZS:1,000@8%13]= 1,000

M EXAS @ g &A2:37,500,000&+420|= 150,000,000

(BXIF=Y)22 EHAS BN 8,000,000

(& A 158,001,000
4200 22| 29| 4,753,577 5,477,992 NT24,415
4210 Al& 22| H| 2,871,673 3,302,133 N430,461
4211 A2 22/H| 435,112 735,112 300,000

WRKEZENLS A SP2(8S) SA LB AH200,000,0002*13]= 200,000,000

CHEr=2 28l 2H(9S) EV & % JH& B AH35,000,0009*13]= 35,000,000

JIEFAI A 2telHI (2 AHH]):15,000,0008 13| = 15,000,000

WS AM oA 22|H|:5,000,000&*13|= 5,000,000

St} WKEEIMEZBA20,000,0002*13]= 20,000,000

(2t5st ) WS H IS AH100,0008%123]= 1,200,000

(1IXF=F)DSHAMNESN BH 125,000,000

XF=Z)LSHAMNE SN BH 333,911,590

(BRIF=H)NSBAMESA 2N -300,000,000

(& A 435,111,590
4212 &dl 22| 556,334 669,797 A118,463

HAsE 22/l HAMES £2/41:10,000,00021H = 10,000,000

S AR RXl2te NBH/UERD RXE4:4,505,600&*12I) &= 54,067,200

PCSXIE2:3,700,000& 12 = 44,400,000

NI B = EXCH250,000 %12 &= 3,000,000

WOl H B E2E (Privacy—i):480,000& 124 &= 5,760,000
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202188 | 202180 == e
o - = X FB 0 & 2XZ=Z 0l A
w=I|2 LetetH ECSC:1,500,000&+1EH= 1,500,000
IP2+21(SmartNAC):433,500& x 1201 &= 5,202,000
darEH S22l NI 20124 242]:440,0002 1204 &= 5,280,000
Lot KA =(WIWAF):429,0008 120 2= 5,148,000
ABOIY XEH310,00080x12748 = 3,720,000
089004:2,160,00080x1 274 2= 25,920,000
51 € %:900,0008+ 124 2= 10,800,000
DL A2 Z:290, 0008+ 124 E= 3,480,000
MYD BUSH(S01%, B 2%):420,0008+1204 2= 5,040,000
A B2 eHRedOwl) S XIE22:480,0008 x12)4 2= 5,760,000
Push X &£ 4=:340,0002 1204 &= 4,080,000
&, 88O S A2 =:1,200,000+5H &= 6,000,000
BUEZ BT 241500, 0008124 2= 6,240,000
MBI &2 SHI:500,0002 204 &= 1,000,000
LMS S X2 ==H| LMS R XI22=H]:3,000,000&*12) &= 36,000,000
TN HIS AP A&INE S +2lbl AEASIIX £=2/H1:12,500,0002 x4 20| = 50,000,000
(Rtssth) A S ASIIR +=2/81:1,000,0002 «13]= 1,000,000
&JIHIE +=2/H1:5,000,000&*4=20|= 20,000,000
A Al QhM A H| 2+2lH1:2,000,0002%23]= 4,000,000
NEE ST ®II&HI R X 2H21H1:5,000,0008 +43] = 20,000,000
A RXI221H1:5,000,0008 43|~ 20,000,000
JI2N &I R X 2H2IH1:7500,0008 x43]= 30,000,000
Sal&dl |Xl2teldl:1,000,0002*23]= 2,000,000
5201 S SX2RIHI1,500,0008 +43]= 6,000,000
22 oA HI(CCTV) | XI22IH1:300,0008 %123 = 3,600,000
;i‘;‘f;z’gh\ SXl2eldl(EHP,.GHP, A B EEA/C 2 &):15,000,000 60,000,000
R Y B4 W-LO| HRHI:5,000,0008+23I= 10,000,000
HEZFLII KNS HESHLSI| ST B 4H1:380,00081+ 1204 2= 4,560,000
ZHl 22FH/:1,640,0008«13|= 1,540,000
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T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. 3K o ®Me
= 20218HH T 20218E =2 P
2 - = 3XE=F 0l & 2R =0l A

SNZE 93| RABL SIS 93| KX 2 2H1:250,0008 1204 = 3,000,000

SHE 220 018Xt NS A OIZX 2etel DE HEIX:4,500,0008+15]= 4,500,000

E-cip A2 EH2Z MHIA E-cip AATNSZ AHIA:4,200,0002 1 5]= 4,200,000

SIETBAALY U HH B2 8t WAl A E1:6,984,00081 %13 = 6,984,000

RFIDAIA 8 (Z A 2+2] Al A 8):6,900,0002 1 5= 6,900,000

TIIFSI(HR0I 4 222 91):5,500,0008*15]= 5,500,000

THA I AL AE:1,911,6008%15]= 1,911,600

TEAMH RXIE4:1,188,0008 «15]= 1,188,000

(IREZ)TAFH KRB 2 -8,500,000

(IRE=)IITM HIE ATAOTNE S S2/H 2N -22,000,000

(1XHFJ)NES STBLH BH 200,000,000

(IREZ)SAR SBHQ 08X BS 2N -500,000

(IREB)E—Cip MATHSE NHIA 2 -200,000

(IX=Y)S2THAAY U BH NP4 2 -3,284,000

(2RHZE)IITM HIE ATAOTNE S S2/H 2N -5,000,000

(BXFA)HUSE 2/ 2 -7,670,000

(BREZ)TAFH RXIBE| 2 -6,080,500

(3RHZ=H)LMS RXIE4H 2N -3,000,000

(3RHZE)IITM HIE ATAOTNE S S2/H 2N -13,000,000

(BXFJ)NE S ST B2IH 2H -83,000,000

(BREZ)NSZYYSI| FNE4H 2 -712,600

(8 ) 556,333,700

4213 =B &2l 1,541 2,000 A459

el X 22IH1:1,000,0008 25| = 2,000,000

(3R FF)ZHB2IH 2 -459,400

(8 ) 1,540,600

4215 Al g8t] 1,476,300 1,491,300 215,000

ABAI Z 2| 15,25 2 35 U (40E 2 1):25,000,0008 +13|= 25,000,000

SITAl OLNE 9 F 2O & EH6,000,0008%13]= 6,000,000
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o
(€| f-JE] =
- " - smezue | cnsmon | S e&ad

Lot 2He|theidl1,625,000 120 &= 19,500,000

HIIotd 2e|tHedH]: 1,050,000 4 3]= 4,200,000

SHAHIRA 22/ 0Hed]:500,0008 «43]= 2,000,000

SIIK X2+ 22| H#H|:3,300,000& %45|= 13,200,000

fﬂ}%ﬁ]\@ﬁ SERAMAALY £X) L SXL2H|:875,000%43] 3,500,000

A4 2 ZH S241:121,090,000«128|= 1,453,080,000

952 SHFXAHEES X2l BHHI:4,500,0008*18]= 4,500,000

WU 22 E SA 2 AAIEHEX:60,000,0008 *13]= 60,000,000

DU =gAE 28 B3 £9:20,000,000&13|= 20,000,000

(1XHFA) YA LS SAH 2 -119,680,000

(3XHFA) YA S SAH 2 -15,000,000

(8 ) 1,476,300,000

4216 28 & 31,020 33,444 N2,424

DA HEEE =@ HEEE:1,100,0008*18]= 1,100,000

g 2 g 285:1,500,0008 %42 7]= 6,000,000

2E 2= HAPESEALR SRl Aol 28 2:5,000,000&%135]= 5,000,000

L;L‘I;H ASS SIMEEE Y HAMDIAMAEEH =2:3,250,000% *2 6.500.,000

S| ADHAEE:500,000)+13]= 500,000

SRMABE:100,0008*138]= 100,000

SIAAR HHA A S StAET B A & 8:20,000,000%13]= 20,000,000

2HLUFEZZ Y FHLAA B FHNFEZ20H SH WA 2 2:20,000 0«1 H+55|= 100,000

(1XFH)AE 28z 2H -1,500,000

CXAFH)DER HEZY 2N -359,600

2R FH)AT 28z A 500,000

(PR FH)SDAAR HA AL 2 -4,496,500

BXAFA)NY 2E= 2N -1,120,190

(BXAFH)AST 2@z 2 -1,204,060

BXAFA)=MLREIZ2T]Y FHDXA 85 2 -100,000

(8 ) 31,019,650
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T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. 2K ool M
Inig=] 20218HH T 20218t = o aza
- - = 3RTF0A | X0 = -
217 A xR 195,067 200,181 25,114

ATE0 A0H(2I2) 82 CLA:22,000,0002#1H= 22,000,000

MS EES:38,200,0002 1= 38,200,000

V3 CP:13,200,0002!*1 &= 13,200,000

SPSS:38,000,000 2! %1 = 38,000,000

altools S8:13,600,00021 %1 == 13,600,000

MRS FIIHIE YK Z E27% 11 ALR2:180,0008 * 11 = 180,000

PO PP (-} Z=XI2:1,00080+1= 1,000

280840 AR2 =8t0| YXH2:99,0008+51CH+120H H= 60,588,000

H4I) YR2:1,700,00020 %124 8= 20,400,000

(IREZ)SHI- B2 YTUE 2 -5,988,000

(BXIFF)ATES Ol TOH(2IA) 2 -2,108,880

(BX=F)UF LS AIIHIE Yx2 2 -5,000

(BREF)=HI- B YXUE 2 -3,000,000

(8 ) 195,067,120

4219 JIEFAIZ 2218 176,300 170,300 6,000

W EINEEREIL] 4% HAHI:3,500,00081%23]= 7,000,000

&t E HAHI:25,000,00020+18]= 25,000,000

JIEtAlE 2221 JIEFAIE 2 22lH1:(20,000,0008 *451)+3,000,000 8= 83,000,000

HIISH2 % AS(Ler L 2 5) MEH IS X 2I81:1,200,000 1204 2= 14,400,000

ABAHDIS 9ISH2I (2 2HIIS):500,0008 120K = 6,000,000

ABAHDI2 9IS 2 (KIFHDIS):300,0002«3)H 8= 900,000

ABAHD|IS 9IS 2I(H4H2l):2,500,0008 1294 2= 30,000,000

SASHIIS 9IS H2I61:300,0002 1204 2= 3,600,000

AHZSHIIS X 2I81:2,000,000228]= 4,000,000

HE2S <& 2aH2ll:1,500,0008+20H 2= 3,000,000

WU AS:1,200,00080+73]= 8,400,000

(IREZ)HIISHE L AS(YP U IS S) 2 -10,000,000

(2Xt=T) NS AI L R2IH 2o -5,000,000
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Inig=] 20218tH = 20218t = o aza
- - = 3RTF0A | X0 = -
(BXI=F)IIEIN LSRRI 2 -1,000,000
(BRAET)HIISHE L AS(YP U S S) B 7,000,000
(8 ) 176,300,000
4220 LBHERlY| 1,218,533 1,292,729 AT4,196
4221 OlHl LS| 42,646 67,600 A24,954
kel 2UHQl ZF01H1:19,400,0002 *4= )= 77,600,000
(1REZ)ZWHLA0H 2 -10,000,000
(BRHEZ)ZUHLA0HI 2+ —24,954,400
(8 ) 42,645,600
4222 KL 16,316 30,000 213,684
X2 M Xt R HI:7,500,0008 %42 |= 30,000,000
(BRHEZ)XY RIFH 2N -13,683,929
(8 ) 16,316,071
4223 A2 EH| 131,505 141,200 29,695
HAUARE A ARE:2,000,0008 12042 = 24,000,000
HASHE 2V Set 70§:80,0008 +40% = 3,200,000
RIEIR= =1t UBLE EH]:27,000,0008 42| = 108,000,000
(S IAREE 72:500,00021 23] = 1,000,000
(IPHFI2HAREE 7:500,0008+23]= 1,000,000
eA01318 428 01518 A2F:500,0008%25= 1,000,000
AR E| Al 2R ABBY(YT, B4 S5):2,000,0008%241= 4,000,000
(1X52)820158 A2 2N -1,000,000
(CREZ)YBEEH 2 -450,000
(CREZ) DAL AT ADEH Y 450,000
(B3R VMADE 2 -7,000,000
(BRFA)AREH 2o -2,500,000
(BRET) DAY HABTIC ADSZH| 2N -195,000
(8 ) 131,505,000
4224 Q1AM Z B 24,044 27,700 3,656
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T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. 2K el E
o= 20218t = 20218 E = o JRgr
- - = 3RTF0A | X0 c= -

T2 2G XA | EAM MZHI:10,0008 %32 *153]= 450,000

20214 8t J|=oier REH NRIAE Q14fH| RATSGEDA/P2 HE L HI=:1009+28,0002= 2,800,000

3T I BEIIOIS A KA} oI iz;??:)/o%j:}ﬂ HACIAE/TMEIIEDAN/ES HE L HE2:120 2.400.000

20214 CHSXEXIE O QI FotEE & UMEIDEOA H2:708%10,0008= 700,000

SoEEREE RRENUE INENED) & o oummumnuEie N HEET250008- 200,000

oL i%?ﬁ%?ﬁé%fﬂ BoIst S), 2B, MUM OHYXIE 15,000,000

=23 Ui ==& 2&:3,000,000&*13|= 3,000,000

BEAS Q4| SR 25 O14HI:50,0002*62= 300,000

BAECITO! Q14fH| WAESCITHO! 0144 HI:50,00021%20 2= 1,000,000

(X=H)Z208 ST QI4H| 2o -150,000

(2%5Z)DASL AT Q4 ZA 2,000,000

(3%%3)202113 M3 I =HE XC RMTE I 24 -47,800

(BXEA)LABH IR DSHIIQS RHBIHSE) Q14H| 2 -200,000

(3%5F) =2 oy 2o -1,900,000

(3% =T)RHAS QMY 2N -299,000

(3K 2H)BAECIXO! QI4H 2N -999,000

(3%5T) DAL L HBFC QI4fH| 2N -210,000

(8 M) 24,044,200

4225 ety 223,000 203,000 20,000

OlAXI B2, JtA S) S AIIIA 23:62,500,00020 %43 = 250,000,000

LR REHI(S5)1,500,0002+25= 3,000,000

(X=F)NUR F2(LY, A S) 2o -50,000,000

(3%=F)UNUX F2(LY, A ) Z 20,000,000

(8 M) 223,000,000

4226 |22 500,000 490,000 10,000

Xl 22H(ED], == S) ASt=E 23:25,000,0002%43] = 100,000,000

FI| QB(LEH Y AOFED]):120,000,0008 %43 = 480,000,000

QR=F)LK BL(HI, 45 ) 2H -90,000,000

(BHEF)LX BL(HI, 45 S) ZH 10,000,000
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2021&td

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. MH32X ool JA
=] 20218tH ¢ 2021&8tEH _
= = = 3MRF0IN | 2xZFoL = HEE
(& A 500,000,000
4227 SA4d| 108,018 110,967 N2,949

CIHY AMEZ SEHY BE3|4&:1,700,000& 12 &= 20,400,000

Ol Yl Al2 2 RHEHY ME3|&:750,000 %120 2= 9,000,000

A E2 OIE UW:600,0002I 1200 &= 7,200,000

ASE1S5:330,000*1 = 330,000

IPAI22:136,0002*1H= 136,000

HAIXI MBIA AtEZ SMS, 2&S AlE2:1,000,000& 12 €= 12,000,000

Syl HSAI=R2:2,700,0002 %12 &= 32,400,000

UPE LEYE2:625,000 12 = 7,500,000

A2E 0ISSAI2:170,000*12)HE= 2,040,000

FLIEME 23 H AF=22:900,000& 12 &= 10,800,000

HOIE(RIA) TVAIR2:65,000&* 124 = 780,000

(1XF=A)EY AIBE 2 -2,418,600

(1X5=Y)SAH 2 -1,200,000

(2XF=F)HAIK HHA AIBE BN 12,000,000

(BXF=A)EY AIBE BN 51,000

(BXF=A)MAIK HHIA AIBE BN 1,000,000

(3X=Y)SAH 2 -4,000,000

(& A 108,018,400

4228 AEN233102 93,217 140,456 NA47,239

ESUReI = 2= =] SOOI NERE2:1,293,600*12)Ex5H= 77,616,000

SIREMESUS WSS A3l SIRMUs W= 23 A35/H(:50,000,0002*13= 50,000,000

AZE o5 A3l 2EE 23 H3IH:1,275,000& 124 = 15,300,000

(A5&t ) S=2H20s 2SSt 2 A 05| ™3/HI:300,000%*13]= 300,000

e sAR2ga U NHSIHA A A3 D ASIHA875,000&+420|= 3,500,000

ARy (== =] Holgxel 2€2:1,000,000&*13|= 1,000,000

(1XF=A)eI2H2US LSS H5H 2 7,260,000

BAFA)BHISRES 2N —-46,816,000
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20218}

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

(BAIFF)NUFZ L K 2H 2N

o= 20218t = 20218HE = o g
- - = 3RTF0A | X0 = -

(3x%=F)2EYoI3 3/l 2 -100,000
(BX=F)Y BALLI L NSHA 2 -1,423,280
(BHEF)AZHIIU3 5 1,100,000

(8 2 93,216,720

=P 79,787 81,806

HUAFMOIZ M AIES HUMAZ2 M AHR2:5,500,000&+13]= 5,500,000
SUE 2150l 0I5 AMHIA SUE 2=l 015 AHIA:800,00081EH= 800,000
3FII JIBEIIOIE B WO MAMSEE 37D JIBEIIOIE BAl BIF MASL B3 29,000,000
AENKABEI} MASEE (AEEHIABWRASEI} 2L 24211543 3,000,000
SRR DREIIS MASLE O e P RE R nRE 1,000,000
AR EENY H2H] H22:1,500,000&+23]= 3,000,000
SIAEZZ O AES SIHEZZ N AE2:121,0002*12) &= 1,452,000
He22 It=E£22:9,000,000& *28t)|= 18,000,000
HEZ A SAALE HIE:10,0008*13]= 10,000

&I L JIEH 2 AL2=2=2:3,000,000&+13]= 3,000,000

JbA L DJIEH 2 AH=2=2:1,000,000&+13]= 1,000,000

2% 0150t U SH248:1,250,0008 +43]= 5,000,000

JIEFAIE (S| S) B2 422:450,0002+4 5= 1,800,000
S9SN HAS 018 243 292 FEES 018 BAD11,2002+6,0002 = 7,200,000
HAE =2 (AB)BHNSA SAIDS AAME +=42:120,000@1*13|= 120,000
(XEZ)LFNTZIY NBE BN 128,700
(R2H)AFFAUNY TS| 2 -2,000,000
(1X5)4+2S™ YIS 018 243 2 -505,200
(QXFF)HYHMIZIH AIRE BN 5,371,300
QR=F)HZAN 2 -2,000,000
(eX=F)WBYE NS442 BY 800,000
(ex=F)Z0 ABR B 128,700
(3% =)EUE =1%ol OIF HHIA B 3,793,226

-1,000,000
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T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. 43X SEECE
n/ =~ 20218t | 20218tEE = o e
- - = MZFMA | 2mEFoA S -
(BRIFH)IESLLE 2 -3,882,941
(BXHFAH)HZ AL 2H -808,640
(BRIFH)MMNAUS 45 2 -120,000
(g ) 79,787,145
4230 244l 663,371 883,130 A219,759
4231 Sel=4Y| 89,334 117,500 N28,166
mESEC Rl o WHP S2|ZA4H(:7,000,000 42 0|= 28,000,000
WA SEHAA U130 *350,000&*13|= 45,500,000
=c|E M| ot= ¥ 5=:100,0002+123|= 1,200,000
SU22X otES 22 L MZHI:100,000&%128]= 1,200,000
oI Al obM 2tel | oI A obMated HIE 2 $£2:1,000,0002+435]= 4,000,000
HPEE SMIHYAILELE) H22EH1:30,000,000%13]= 30,000,000
ShAbE D= M2 53H/:2,000,0008 *43]= 8,000,000
Y Als SEI| 20 EHI:500,0008 *23]= 1,000,000
(1XF=A)=E4H 2 -1,400,000
(BRIFY)NXNY =22/ FH 2 —-26,000,000
(BXF=A)=2E=MH 2 -166,000
(BXFF)HPA QHFB2IH 2N -2,000,000
(g ) 89,334,000
4232 =8| 22,991 25,110 A2,119
Nl EES MNOIBEES W= 2AF=:300,000&*13]|= 300,000
Ol 2 DSl oibl=2 |4 XI2Hl:1,000,000&+13]= 1,000,000
Qlgrel S0 T ZHH1:40,000& *43]= 160,000
WA s T2 (Yerst @ NSZ22H:100,000R 64 = 6,400,000
(3) NI NSZ2)2:500,000&%123|= 6,000,000
(RONNIANSZZ2H:200,000&*5H= 1,000,000
(IR DA NFZZ)2H:100,000&*7H= 700,000
WA WEESEY WA WEEAH:1180,000&*100= 18,000,000
nEEEH HPA ot WS E24H[:500,0002*13|= 500,000

34/77
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20218 20218H = =2 P
2 - = 3XE=F 0l & 2R =0l A

BrARS OHE S & RIHI:500,0008 %1 5]= 500,000

A8 9 T S E281:200,00081 %43/ = 800,000
(IREZ)0IHZ RSS2 2 -50,000
(1%52)D8 D] T208 2N -2,400,000
(IREF))I YL RIS DS2EH 5 500,000
(1IREZ)DIY DSSEH| 2 -8,000,000
(1Mz=F)DSSH 2 -300,000
(CREZ)DY DSSEH| 2 -1,000,000
(extzY)DSSH = 1,000,000
(BREF)MABH S 2o -300,000
(BREF)0IHIZ DRSS 2 -1,110,000
(3%t5%)DY D] T203 2N -3,200,000
(BREF)II MY RIS DB 2 -500,000
(BXEF)DY DS2EH 5 3,895,000
(3xtzY)DSSUH 2 -904,000

(8 ) 22,991,000

4233 LAY 85,519 73,780 11,739

BER=EEES] U-CAS 2218 SX24H|:2,200,00021%13l= 2,200,000

Q22 AFZ 21H1:17,000,0002 +15]= 17,000,000
NEAIIEA N DEATHZAAIAE I 41:3,000,000815]= 3,000,000
InE -] D2442(HS, BE, =2):1,210,0008+12)4 2= 14,520,000
BIE=R-BIL:] 2FTIHI:100,0008#15]= 100,000
Hets2 Yaze= Y a8 QYADE= KIX:20,000,0008 1A= 20,000,000
AT BHEE XA LI SHEE R A 224H:12,000,0008 %1 5] = 12,000,000
(IREZ)DSSIIEWA HE 2HYI B 6,000,000
(IREZ)DSANES HY 2 -3,000,000
(1XREZ)DS++E 2 -2,640,000
(IREZ)HSHEE JYDEE AF 2 -20,000,000
(eREF)DS4++E Y 24,600,000
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T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

at 20218t & = o
o - = 3XE=F 0l & ==

(BRET)YBIBAL 42 BX 17,900,000
(BREZJ)DS SIS HE 2FH -1,892,100
(3xt=F) 22442 2 -4,669,360
(BX=F) L BB 2 -100,000
85,518,540

4234 J| 2 HASEAY 2,340
I R 1H1:6,999,00021 1 3l= 6,999,000
AHH1:2,000,00081 %131 = 2,000,000
(BRHEF)IIBE SR FTH| 2 -6,659,000
2,340,000

4236 JIEFL =X

JIEtY R E | JIEFH R EEIHI1,00080%1= 1,000
1,000

4237 £24] 317,450
DY WSS M = 2H1:4,400,00081 %23 = 8,800,000
Heze el & 2:12,000,0008 *25]= 24,000,000
22| X400 £2H|:17,000,000%1 8= 17,000,000
ERT 2 8 AH5,000,00021*18]= 5,000,000
sty | 40,000,000
S QI AIZ 2 H|:1,000,00021%28 28,000,000
QA E22E 2HI:14,000,000%53|= 70,000,000
HUZSAAT Rz HPAAT IE:2,000,0008%13]= 2,000,000
THE 24018 HF SR £4%:3,000,00021+13]= 3,000,000
220l Rt KX 2| S| £2H/:1,000,0002123]= 2,000,000
RES 45 0N J18 Y K Z:500,0008%103= 5,000,000
CIXE WA 2t0lEA 2 2H0ld A 20H:1,000,00021*38]= 3,000,000
olee pg 1,000,000 *45]= 4,000,000
ERS(QUM AR S)RIF 15,000,000
oE o s 5,000,000 %1 4l= 15,000,000




2021&td

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. 3K o ®Me
=] 20218tH ¢ 2021&8tEH =
= - = IR | 2XZFUL = AR

JIR3 2443 L &R 232 =4 493 ¥« £54/:1,000,000%320|= 3,000,000

MAHFLNE EES MAMFLWE EE22E:5,000,0002*420|= 20,000,000

(1XF=F)DEY WH2ELH 2H -3,800,000

(HEZ)H S 200,000,000

(1XF=F)ENEEUAZ Y5 2N -2,000,000

(1XFA)TAR 24012X 47 2N -3,000,000

(IXRF=F)CINE MBA 20l&A 2 -900,000

(1XF=Y)E L HAsE 2N -5,000,000

(1XF=A) 22 Z4893 2 &2 -2,000,000

(IRFI)NNLHFEDE BEE 2N -5,000,000

(erzE)Hl B -9,300,000

CXFF)ELS(AMNMT S)HE -500,000

(2RIFH)HE L HAEE Y 500,000

BAF=AF)NEY M2ELH B 280,000

(3rEZ)Hl 2 ~116,000,000

BAFAF)REE 43 DAY 2N -5,000,000

(3XF=A)HE DS 2N -3,128,800

(BRIF=Z)ELS(AUM AT S)AI 8,128,800

(BRIFY)E L AL Y 1,650,000

BAFA)I 22 TH48Y3 2 &2 -500,000

(BRIFAF)MAHFE DT BEE2E 2 -1,780,000

(& M) 317,450,000

4238 3|2/l 36,875 57,950 21,075

HHUHSESEBAALY IS THHBSESEEAAE 25 3/2/HI:500,0003 *43]= 2,000,000

HE3I? A3 24 23223 224:210,000&*23|= 420,000

d8)|=E 2t€38:210,000&*23|= 420,000

OlHIZ2CHOH 2t 3l Ol w2 2t=23IH1:10,0002 12 43| = 480,000

S S0 22X 82 2HESIH]:13,000 58 *45|= 260,000

D208 2 X& 39| 3/12|H1:100,000&*103|= 1,000,000
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2021s8td . SE=3H 33X FZ 0 & X=0aHA

2(_)215\“\-15 2921§.".—jE =2 AEaH
2 st = 3XE=F 0l & 2R =0l A

e-Learning 28I = 3|9/H| 312/H1:100,000& *53|= 500,000
20214 Oi& |29 o MHARE 39| RO RS 2 Y 5]2/:85]*10+20,000% = 1,600,000
3| J|BEOLIE HAl Rt 32| RO RS 2 Y 5]21:95]%10H+20,000% = 1,800,000
2021 CHEHXHAIE Ot 8l 2l RO RS 2 Y 5]2/:55]*10+20,000@ = 1,000,000
;ﬁﬂéé‘é%&l WRKEINES NHEIHNSF) 3 (LIS NHEINRAE 2F X 512:28/x10H%10,0008 200.000
LEAEFX 32| 3/2/H]:10,000%108|*1001= 1,000,000
AREFINL 32| 212/H]:20,000 @1 *55]¥100!= 1,000,000
SE38E3 32| 312H]:15,000& %63/ *1021= 900,000
32842352 3ol Ol AHA 245]:10,0008 *13]%2001= 200,000

312/H]:10,000& %23/ *1021= 200,000
wEIAINEA 3] 312/H]:10,000& %33/ *1021= 300,000
BHAOAHZ R 32| 3/2/H]:10,000&*103|*1001= 1,000,000
WP QIALS| ol | WEP OIAS| 2| H|: 250,000 %203]= 5,000,000
2E 3lo| LE9As L FAE2/H:5,000,000*42I|= 20,000,000
3ol 2E 319H]:1,000,000& 4= 0= 4,000,000
HTZES 3ol DNEUHHEAY 5/2:80,0002+25|= 160,000

WERAEZE 319:70,0008 *23]= 140,000
Z4d9l23s 3lob| St PR PR3 312H[:10,000@*1021%53]= 500,000
wRAL 3o w2t 5loH|(3t D EE|2l, JIEHS 2] S):200,000@ *105|= 2,000,000
atEol@sl glol & ol 23| 3] 2/H|:28,500R*20Y *53|= 2,850,000
2E Sl X Al AHI(BE, SSYR S):11,000,000@+14!= 11,000,000

AN 2ted 2he5|HI:6,000,000& 1 4l= 6,000,000
=2EIREs 2 =2HI IS =2 42:200,000&+13]|= 200,000
FHRFIAAS 3] 2HLF 3 52/H1:10,0002 x15H *435|= 600,000
==l E2J18 ¢ OolE =& -24:150,000%23]= 300,000
HT(LI)AS 2EA=GES (RONSEAL A2 OIS|(LH-215):150,000&*15]= 150,000
SR(RF)AS AZEHIIES (FONSZAS AAZEHIIESI(L-215):150,000& *15|= 150,000
SNAS AT A 52| SEAG A2 319/HI:100,000 *43]= 400,000
HIBAS 5ol HBAS2H?IR S FI1812/:300,0008*28|= 600,000
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20218}

He SES2H 3% F30& X=0atA

2. 3K o ®Me
o= 20218tdE | 20218tEE _
= - = IR | 2XZFUL = il =l
B A5 39| HBAG 803 2]:50,000 2 * 168 D23 = 1,600,000
(IXNFF)MNUBEHEAAY RS 2N -1,400,000
(1XF=F)ZI3AVE 29 2 -560,000
(1XH=A)0IHI DOHCH 213 2 -260,000
(1XAFAF)Z2 0 2GS 3/9/H 2N -500,000
(1X+FA)e-Learning 2EI= 3|2/H| 2H —-400,000
(1XF=F)) BN S2N]3| 3|o/H =X 970,000
(1X=A)2021 h8 |2y TGS NAHE S 319H 2 —445,000
(1R=F)3FT| JI2EIIIS WAl RAEOF 312/H 24 -645,000
(1X=A)2021E HEFXHHIEOL 3lo/H| 2H -340,000
(1XF=Y)SESAYAKLSE 39H 2N -300,000
(1XF=F)DFIAII2A 3|o/H 2N —-200,000
(1XF=B)HHADIAEHZ™ 3/9/Hl 2H -500,000
(1X=F)DEY QAL QH| 2+ -1,000,000
(1X5=4)319/H 2 -2,000,000
(1XFF)VIES 3|9 59 500,000
(1XFF)ZTLHALS 3/9H 2 -350,000
(1XF=F)DP UL 3|9 2 -1,000,000
(1X=Y)0sHO 3 319H 2N -2,550,000
(1XFF)=2BAAYS 2y 2N -200,000
(1XAF=F)2ANLEALS] 3o/H 2N -300,000
(1XF=F)WI43 3|9 2 -1,600,000
(2XFH)) 13284239 39H ZH 200,000
CXAF=AB)BHADIABHZ ™M 3/9/H 2H -400,000
(2RIF=H)LE 319H 2 -460,000
(2X5=H)319/H B 1,000,000
(2RI TR 3 319H BH 660,000
(PRIFF) DAL LA 3|9/H ZH 100,000
(BRIF=A)FI3AVE 29 2 -280,000

39/77




2021&td

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. 3K o ®Me
= 20218 20218 = o aza
- - = MZFMA | 2mEFoA c= -

(BX=Y)0IHI ZOHOH 2HE3) 2+ —-430,000

(BRIFYFIZ I 2YXR 39H| 2 -500,000

(BRIF=H)I I ANYILIARS 3|19H 2N -600,000

(3XrFA)20214 [Hst D12 gy TG URMT S 3/2H 2 -2,640

(3XHFF)BFD| DI HIIIS A4l RHAEOL 319/ 2H -167,760

(BRIFY)L2HYESH LR RSHIIS NAMEIHLH) 319/H 2N —-200,000

(BXF)L A FZT 319/t 2N -922,500

(BXFAY)SSSAUYARYSE 319/t 2H -219,000

(BRIF=YH)NI|YAINES 3|9H 2N -100,000

(3XHFA)2L S 3/9H 2N -10,977,950

(BXFA)TBES 3/9H 2H —-800,000

(BXFF)LP YL 3|9/H BH 769,400

(BRI=Y)2HE3H L AlH| 2 -6,000,000

(BRIF=ZF)2HNDEALS 3/9H 2N -188,000

(BXFA)BTAS AHBA 3101 2N -399,000

(BXFY)DALLAYTC 3|9/H| 2H -58,000

(g ) 36,874,550

4239 SHAHHI 39,920 73,000 33,080

NI EHAL S NI E 8 AEI: 25,000,000 %138 = 25,000,000

JIErS A 2 XM ZHI:1,500,000& 42 0]= 6,000,000

HBES A DUANEIEH L ZEXAG Hed2 S):200,000@ 228 = 4,400,000

HBES A (ZAS)DLHEAI-SH=T L BHEXAIG A2 S:200,0002*13]= 200,000

(SOHWLHSAN-LIcHT =Xl Hed2 S:200,000&+135]= 200,000

(R)DLHEA-SEH A2 S5:200,000&*13]= 200,000

(2tS)LI0IE H L A A AL 8 ALHI:1,000,000& *23]= 2,000,000

WLHEHAL QUSHAl O 52l 4=0]41:24,350,000 % *1 &Al= 24,350,000

é\ﬁ%&;g(}%?ﬁf\ﬂfﬂmﬂ%i\ﬂ (o) ElY A 15,000,000

DML S HAIE0 K I QAL E ]| SHNFHAEO L 22 CIALS & H|:1,500,000& %42 )= 6,000,000

SE23 25(#Ah) XA S23| 2S(#HADXI:32I1%1,000,000&+127(%2,000,000= 5,000,000

40/77




2021&td

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. 2K el H
= 20218HH T 20218H = . JRgr
2 st = 3XE=F 0l & 2R =0l A
AEES N DE B4 gjia HMZ BE 248H:(1,000,0002 32 I1)+(2,000,000 2 +1 5.000.000
(1X52)HSES HAH 2H -5,000,000
(1RHE=2) DU YA 2 -9,350,000
(IREZ)ZHDSYAZN L 2LIQAL HH| 2o -2,000,000
(1X5Y)S238 SS(BA) N 2N -2,000,000
(IREZ)NSES M DR SH35 2N -2,000,000
(BR=F)MDIIG AL S 2N -22,886,800
(BXFT)HBHS HAH 2 -1,000,000
(3RIE=)DUYAH 2 M -3,443,500
(BREZ)ZHDSYAZN L 2LIQAL HH| 2o -2,750,000
(3RS BS(BA) N 2N -2,000,000
(BREF)MHE HZ DR SH3 2N -1,000,000
(8 ) 39,919,700
4241 JIEF2 Y 68,942 92,990 A24,048

e—Learning 2&I= Q124H| Q124H1:1,000,000 & *6 1) D28t B = 12,000,000
20214 Oh8t D=2z Mo A THSIRIEr =0l 2 42H141%1,000,0008 = 1,000,000
20211 CH8t D122 e RAIA e P Q4:25]x120,0008 = 240,000
30| DI EIIIS A KHHIE O Al P Q4:25]x120,0008 = 240,000
30| JIEIIOIS A B BEWOL F0l Y 42:141%2,300,0008 = 2,300,000
3F0| DI ZEIRIE 2B AE HHB R VHD o5 540500002 250,000

=
SnEel @ HeREASY 5191H1:10,0002+105]+1021= 1,000,000
JIEH2 I HI:150,0008+103]= 1,500,000
LAY ED 2| 28 7 2 2 XH1:500,0002 +25]= 1,000,000
ARF Y SHH I B RHZ & AH1:200,000 2 +55]= 1,000,000
sS=3do9¥s 29y 2|2 2/9 WEH|:100,0008 65| *321= 1,800,000
Jl2284a059 2%t 2|2 2/9 MWEH|:100,0008 x25]x221= 400,000
NEAI}I2EA 2| 28 S:250,0008 23| = 500,000
AHAQAE S 2] J1EH2 2 H1:500,000 8 x43]= 2,000,000
e —— DEY HSSLHI(RSHI, AAHH, BEH| S):(4,000,0008 * 2 12,000,000
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31)+(400,000&!%103)=




2021s8td . SE=3H 33X FZ 0 & X=0aHA

i<}
o
Jo

o
-3 E f-11E
S | mer = “EE

WAALNEI} WAL EIIAR £ L AP E:(250,000&*12%H)+850,0008= 3,850,000
QAL EAT WEH| (ZS)UOIEAHL LN A I RE AT WEHI:200,0002 23] = 400,000
2222 WwEH| 222 WEH|:200,000&*52!1%63|= 6,000,000
Jlgre e gi‘fzggﬁ JIEI2gH(RIEH2L422, 2222 S):7,000,000 7,000,000
AZ s 8 L &l HEd|s2 22/29:500,000&*13|= 500,000
ARAZH S 2= Y ALAIH W= 2EHI= JfLHI: 700,000 x40t S= 2,800,000
X2HE JlEr2H| MZHEZZ 08 J|EH2DHI:100,000&%303]= 3,000,000
SEAS =3NS (Mst)S & A S =3 X £HI:7,000,0002%23|= 14,000,000
(t3)8&AlS =35 X £H|:3,000,000& 23| = 6,000,000

(SRS HA S =3 X £HI:425,000&*28|= 850,000

(0N XA S =3 XI=HI:5,000*65%H= 325,000

(RO0NESAE =3 XIEHI:5,0002*65%= 325,000

SINAS HHAA XEH| SIAAS HAIHEA XISH[:200,0002*23|= 400,000
WAECIXQ! X &b HAECI KO WM ARXIEHI:200,000& %2024 = 4,000,000
HBAT JIEr2H| HBAME 2HAC 222:300,000@ 165 b= 4,800,000
MBS ARE D AME £22:1,500,000&*13]= 1,500,000

(1XF=F)) | BHY SRS WSH = 1,000,000
(1XF=A)2021E e D| =22 RIS TXE S 2N -240,000
(IXF=AF)3FI| IS 2@ 4R 895 L NHLES 2N -150,000
(1XF=F)DKIAINES 29H| 2N -500,000
(1XF=F)UHADIABHZYM SFH 2N -2,000,000
(1XF=F)DEY 229 2H -2,000,000
(1X5Y)ARS DSH 2 -2,000,000
(1XFF)LF IIE2 48 L FHe| 29 -500,000
(1XAFA)ARAI0 NS 2= Y 2N -2,800,000
(1XF=A)EBHE J|EH2YH 2N -5,100,000
(2XFH)) 32842359 2YH X 200,000
(2XFH)ARY DSH =Y 2,800,000
(2XF=A)JIEI2YH A 9,300,000
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2021&td

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. I3k = o mMe
s 2021814 = 20218E = =3 e
2 - = 33 0l & 22Xt Ol &
(2R F=H)HBAS JIEI2YH B 2,000,000
(3Xt=&)e-Learning 2EIX QI H| 2N -4,000,000
(BXFA)2021H st |2y XY IR E 2N -109,000
(BXFAH)IFT| JIHEIIOS HA RHEIL AIH 2 -240,000
(BXFAH)IFI| JIHEIIOS HA BEEIL 42 2N -92,880
(BXFA)IFI| JIHEIIOS B ALY Y3 L NXLS 2 -100,000
(BXFH)S M2 L HALLANRY 2H -785,400
BXAFA)LFHHEYFZN 2gH 5H 1,000,000
(BXFA)AUAFUIY 2YH BH 200,000
(BXAFH)SSIAARE 2HH 2H -700,000
(BXAFH)DER WSS 2o -4,000,000
(BAFH)YREHT DEH| 2N -400,000
(BXFAH)LFAY NSH 2N -600,000
(3XFA)IIEI2HH 2N -6,000,000
(BXFH)TZME JIEI2FH 2 -1,907,625
(BXFH)BFAL &3 TH 2H -3,114,910
(BXFH)BTBAL AHBA RTH 2N -399,000
(BXAFH)BAECIXO XH 2o -3,999,000
(BXFAH)HA LK JIEI2YH BH 1,200,000
(8 ) 68,942,185
4300 et E | 5,082,556 5,253,970 A171,414
4310 ¢ 511l 76,164 92,000 A 15,836
4311 &3] 76,164 92,000 A 15,836
Eifuln| WLHA P DHHI:68,500,000% 14]= 68,500,000
=E2HMXI&Z:30,000,0008 *1 4= 30,000,000
2HEEUE =2LHE XI&:1,500,000& 1A= 1,500,000
(1XFH)saoH 2N -8,000,000
(3RtFF)st&H| 2N -15,836,000
(8 ) 76,164,000
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2021s8td . SE=3H 33X FZ 0 & X=0aHA

C+e
= 20218t = 20218tEH T = o g
- - = MZFMA | 2mEFoA S -
4320 st A Y| 5,006,392 5,161,970 A 155,578
4322 W &E2 4,099,200 4,099,200

SIESSH RUEES &5t3:200,0003 %108 k= 2,000,000

] g:ﬁ;fé‘i‘%((ﬁEi\??éé‘mEH,%%@XH&?‘%):SZS,OO0,000 1.650.000.000

HNASSESS(HITSXIEE2):555,000,000& %23 = 1,110,000,000

DUHEES 22 Z2(HITE A HITH Ol HEE2):450,000,0002 %23 = 900,000,000

DHATVHES S (F2n A XA &52):15,000,000@ *23]= 30,000,000

JIEt DU ES S (22 E&H):430,000,0002%23|= 860,000,000

(1XFF)SSISH DUFSZ 2N -2,000,000

(1XFF)DUHFSS 2N —-450,800,000

(g ) 4,099,200,000

4323 A A SHI 521,986 559,170 N37,184

stsZsH 2 XY M=ZHI:100,00024 108 Bt= 1,000,000

AEASH St A AISHI1124,050,000@ x4 D1= 496,200,000

(tsstaSASHE $:9,000,0008%23]= 18,000,000

(ROlRESASASHE $:1,500,0002%23|= 3,000,000

(FOIRSIHASASHE P (HSASH):500,000R*23|= 1,000,000

(RHFYBIASHMSIHE F:900,0002*23|= 1,800,000

HSEs AEASH WLHEA THEBI(S =M S):100,000@*13]= 100,000

M2HE AEASH MRHEZ2 0 ASASHI100,0008*308]= 3,000,000

SYAS BE2 (Mst)s&aEs B8 2:5,000,0008+13= 5,000,000

(2t3)AaalEs B8 2:2,000,0002+23]= 4,000,000

(SRS TA S BE2:255,0008%28|= 510,000

(RONS&AE BEZ:2,0008*65%= 130,000

(RONESAS BEE2:2,0008*65%H= 130,000

SEAS I A S (M ZAS I 2ASH(ASLR Z8):500,0008 *23]= 1,000,000

(2A3)8 &S I 24 &H|:25,000,000@ 23] = 50,000,000

(23)ASXEM M ZE:5,000,000&*23|= 10,000,000

(RS ZA S J|ZHAEH|:850,0008+235|= 1,700,000
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2021&td

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. 3K o ®Me
o= 2021814 = 20218E = =3 e
2 - = X+ 0 & 2XZ=F 0l A

HEAS HEB HEAS HE2:3,0002%200%= 600,000

HFAE A5t SZAS HAYX2:750,000%438]= 3,000,000

BAECITI AsH| BAECIXQ W2 T2 H:300,0008*2021= 6,000,000

d3ast AEASH| d3as HF2S WYl & MEH:2,000,000223]= 4,000,000

(IXAFZ)ASBEN SIS 2 -1,000,000

(1RAFF)NYASH 2N -50,000,000

(AFF)NY A SH 2N -448,000

(2AFZ)(FONLISAEE 28E 5Y 448,000

(BAFF) N A SH 2N -29,552,000

(BAFF)HSEHE AFASH 2Y -100,000

(BAFF)(RFNLISAEE 2EE 2% -84,100

(BAFF)TZNE AASH 2 -2,650,695

(BXFH)BTBAL JIBAEH BH 1,000,000

(BAFF)eZHS L= 2N -599,000

(BARFF)SZ A ASH 2N -2,999,000

(BRAFH)VAECIXO M&H 2o -5,999,000

(BAIFF)TBHE AFASH 2 -4,000,000

(BAFF)SN LK AFASH 5Y 7,800,000

(8 ) 521,986,205

4325 St XAl 385,206 503,600 A~118,394

SsHA2E SEHA 2 X & H]:81,000,000*420|= 324,000,000

stMg s XAl 20224 Al MTI|E 88t E5:20,000,00080+13]= 20,000,000

20214 ¥2=H % MKU21:50,000,0002*13]= 50,000,000

2U(2) WE23HEE:20,000,0008 x18]= 20,000,000

Aot &, SAL HYS0t2l XI&:3,000,0008*13]= 3,000,000

St IHRIDI 7 =18 XI2:5,000,0008+23]= 10,000,000

SHATERI D) 2bEHS1:1,000,000 8 *45|= 4,000,000

stdias Xl SHUTIRI DI A 2213:1,000,000& %1 8] = 1,000,000

SHAIX| S HI (2t 5 8D St XIS HI (2158t 1H):1,000,0008 %1 8]= 1,000,000
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20218}

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

i<}

o

Jo

20218t
X+ 0 &

20218tH
2XZ=F 0l A

ol
I

A E2H

H0

o|otE FHI:1,750,000&%235]=

dzzel Z20Y 23H(S 2l 2):250,0008 42 0|=
agd T2 2Ad(Ye A X 4E):625,0008 4= 0|=

22 HEAIE SAIZ2XIR:2,000,000 &*43|=
International Coffee Hour 2 %:200,000& *23|=

2l=0l Ketd WRESXIA:200,0008+28|=

oHelFH YA T2 :500,0008 10 =

el 222 8Ists SYHI14,500,0008%25]=
ES0A D E2ES A L 2EX KHIZ:500,0008103]=

(Mstih)@Del staiX)§:2,500,000@+238]=
(2tz)@ el A&XE:1,000,0008#23]=

(e

)@ el &4 X§l:1,000,0008+23]=

(Mt ZHH(DELHY9 S) ZALZE XI&:7,000,0008 25|=
(A3)BSH(DELH9 S) ZAE X1&:6,000,000&+23|=
BAECIXQ U EHY]:20,0008 100 =

(t3)4tst g MR X JAHI:2,700,000%28]=

(o) atatg e R XRAHI:1,000,0008%43]=

AR F L F X

&£H1:16,250,000& %4 3| =
WHCRF & ==Xt 25 X:30,000&+200 =
HIT2IA S (F D EHI8H) XI9:1,000,0002*3271=

FHACOE s stAXI2HI:30,0002+2002=

SIHEEE M2/F /T St RIAHI:2,000,0008*227|=

TNAHEF S22 22 03:5,000,000138]=
TZ2HAEY HASSY 4RIRHI:4,000,000+220|=
U2l AHASAHZS:10,000,000& 28| =

ZHOHEH2Y 2bE5]:200,000 @ 42 0|=

3,500,000
1,000,000
2,500,000
1,000,000

800,000

600,000
8,000,000

400,000

400,000
5,000,000
9,000,000
5,000,000
5,000,000
2,000,000

2,000,000

14,000,000

12,000,000

2,000,000
5,400,000

4,000,000

65,000,000

6,000,000
3,000,000
6,000,000
4,000,000
5,000,000

8,000,000

20,000,000

800,000




20218}

]

—

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

o=

i<}

o

Jo

20218t
X+ 0 &

20218tH
2XZ=F 0l A

ol
I

A E2H
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ZOHOIANE T2 2H (WS L £2):175,0008*420|=

(1XFF)SSHA2Y 2

(1XF=F)sEES XJH 2H
(1Xt%=%)International Coffee Hour 2 2
(1XFF)AR0 RSty DISSK 2
(IRFZ)HAFARNE T2 2N
(IXRFF)(US)H20Us 22 SFstE 2HH 2H
(IRFZ)NARNSDT XTH 2H

(1R FF)WHCRH L SAXQISH 2N

(IRFZ)SWUXSH T2, HY, 2 MR 2

(IXRFZ)AABHSAY T2y 2
(IXAFF)V2HA Y AT A 2H
(AT SAEES 2
(2XtFF)S S XIJH 2H

AFF)(US)H2Us 22 SFsE 29|

O
12

(BtFF)SSHHA2Y 2
(BRtF)SMEE XIRH 2N
(BXHFF) MR TH(LBSD) 2N
(BRHF)(H)Z Mo SHMXI R 2N
(BXFAH)SZY SN SAEXA 2
(3Xt=&)International Coffee Hour 2 2
(BAFF)(US)T2US 22 8FstE 2HH 2N
(BAFZ)HYSLZUA 2 2N
(BAHFZ)BZAS ST 5Y
(BXAFH)VAECIXC 2FH 2
(BAtFZF) M DR RHI(SHD) 2
(BAFZ)MANMNSDT XITH 2N

(BAFZHITRAHASY(MNATHE XY 2N

of
=

L OIIEHXI® Z2:175,0008 42 71=

700,000
700,000
-37,600,000
-41,000,000
-200,000
-400,000
-5,000,000
-4,000,000
-15,000,000
-8,000,000
-8,000,000
-5,000,000
-8,000,000
-15,000,000
-6,200,000
6,200,000
-66,375,000
-16,906,970
-1,000,000
-1,000,000
-1,793,500
-200,000
-4,860,000
-4,342,800
2,000,000
-1,999,000
-9,400,000
-8,000,000
-8,000,000




20218t = SE23|H 3X =Z0 & XS0 AHA
2. I2XE SEECE
n/ =~ 20218t | 20218tEE = o e
- - = MZFMA | 2mEFoA S -
(BXFA)FUCIY S SHYXIRAH B 2,095,000
(BRIF=Y)e N UEH N2 7Y, I SHYX|RAH| 2N -1,000,000
(BRIFA)TZH A SHAX|AH| 2H -2,133,500
(BRIFAF)XNESASS 2N 4,481,900
(BRIF=ZF)FMNEN NYI2 0 2 2N —-996,180
(g ) 385,206,150
4400 =22 130,000 160,000 30,000
4420 J|EtR=2HI S 130,000 160,000 30,000
4421 &4 130,000 160,000 30,000
TEIM S=3 gtet THEIM S=3 8HH40,000,000 42 0|= 160,000,000
BXAFI)NEN SS3 orar 2o -30,000,000
(g ) 130,000,000
4500 =32 1 1
4510 M &3 1 1
4519 HIS =28 HHED 1 1
HSES33HEES EX2:1,000&*1= 1,000
(g ) 1,000
4600 ollglb] 0 200,000 A 200,000
4610 ollbl gl 200,000 A 200,000
4611 ollglyl 200,000 A 200,000
oyl 0fl5181:50,000,000& 42 J|= 200,000,000
(BXHF=Z)0HIHI 2o -200,000,000
(gt A 0
1300 DH AL K= 328,408 354,749 N26,342
1310 RS DTN L X = 328,408 354,749 26,342
1312 212 0H Y|
WSEHINSSA 85 SZJ| FIHSAH70,000,000% *1CH= 70,000,000
(IXFZ)DSSAMESA 2N -70,000,000
(gt A 0
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20218}

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

iy 20218tH =3 o=
= s = 3XHEF 0 & <=
1314 JIAHIDI 200 Y] 84,431
St Y AL A JIHDII R0 St o HERA I 701 HI:25,000,000% 1 4= 25,000,000
(25 8H0H) 71 7012 H1:25,000,000 %1 A= 25,000,000
(1XHFZ)S L HZL2A IR BH 80,000,000
(2XFZ)S D L BFZA JIJI P 2N -40,000,000
(BXHFA)SI L HFLZA JIJI Y 2N -5,569,000
(8 M 84,431,000
1315 EIIHI S0H Y| 73,365
AL E EIIHIE 2l AR HEHRE PC:1,300,000 +8CH= 10,400,000
JIHA 255 2LIEE:500,000&+34= 1,500,000
St o AR A OIS0 St o HERM E 2/H1:30,000,000% *1 Al= 30,000,000
ZOHE M BESSED|D| 2l ZHopEt Y 2R Z8HI|0] 72H]:1,000,0008 * 18] = 1,000,000
(1XRFF)HZYIES IIHIS 2LH 2H -1,800,000
(1XFZ)8N L $ZLEA ZIIHIBHAH X 5,000,000
CXFA)HZYIE FIIHIE 2LH 2H -1,500,000
(2XFZ)S M L HHEA ZIIHIBHAH X 25,000,000
(BXFA)HZYIE FIIHIS 2LH 2H —-235,000
(BXFA)S M L HHEA ZIIHIBHAH X 4,000,000
(8 M 73,365,000
1316 Xt 2L
AR E Xtk Y EX2:1,000&*1= 1,000
(8 M 1,000
1317 T A2l 147,522
Az S AFE:102,060,000& *13]= 102,060,000
&DB:62,000,000 x135]= 62,000,000
O£ 2H8H £:8,000,000& 13| = 8,000,000
BRFA)N2TY 2H —-24,537,877
(8 M 147,522,123
1319 A& IHAHE 23,088




20218t SE33H 3X FZ 0l XS0 AHA
2. I3k = =S IR
s 2(_)21‘5\“\-15 2921§.".—jE =2 PO
2 st = X+ 0 & 2XZ=F 0l A
AEINE etz & 22s5(98) 2| &3:26,500,0008+13]= 26,500,000
H2Z(1S2)&ETH(B8SH) Ctel HZ S A50,000,0008+13]= 50,000,000
E2(88) S| FIt HABAT5,702,0008 +18]= 75,702,000
(1RFF)HEIANE 2N -125,702,000
(RHFF)HEIANE 2N -3,411,590
(8 ) 23,088,410
g A 29,455,308 29,465,159 9,851
OlAHS XHII0IE X3 700,000 700,000 0
1100 RS XtHat 13,600,000 13,600,000
1110 Ol Z) RS A& 12,600,000 12,600,000
Orgssia 2 SX=2:12,600,000,0008 1= 12,600,000,000
(8 ) 12,600,000,000
1120 (D12)JIEtR S RHA 1,000,000 1,000,000
(O12)IIEt RS XHat JIEtR S XH4+1,000,000,0008 1= 1,000,000,000
(8 ) 1,000,000,000
2100 RS2 & & 12,900,000 12,900,000
2120 Q1) =3 300,000 300,000
= E= 0==2:300,000,000& *1= 300,000,000
(8 ) 300,000,000
2130 Q1) +3 12,500,000 12,500,000
[Elh=9a= 43:12,500,000,000& *1= 12,500,000,000
(8 ) 12,500,000,000
2140 O1L)JIEtR S 100,000 100,000
OI1Z)IEtRsS M JIEtR SR 1H:100,000,000& 1= 100,000,000
(8 ) 100,000,000
ASXNESH 30,155,308 30,165,159 9,851
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2021=td = 4|

ol



202189 HISE=3H 3%

e A&

ns 21-3X=3 | 21-2XF3 = T4Hl 21-3XF3 | 21-2X=3& = T4H|
S5+ 421,000 401,000 20,000 1.48% |2 = 7,632,691 9,587,024 ~1,954,333 26.84%
=Lz 421,000 401,000 20,000 1.48% 4,444,735| 5,898,502| A 1,453,767 15.63%
dgI IR 15,068,422| 16,968,089 A 1,899,667 52.98% 3,187,956| 3,688,522] A500,566 11.21%
dY=+Y 3 3 0 0.00% |2 el 22| 2,222,098| 3,148,455 926,356 7.81%
DI =Eagel 230,004 220,004 10,000 0.81% 629,700 1,387,500 A757,800 2.21%
=12x23 14,755,414] 16,673,081 21,917,667 51.88% 372,664 366,000 6,664 1.31%
g ey =i gm) Res PSRl =) 83,001 75,001 8,000 0.29% 1,219,734 1,394,955 A175,220 4.29%
4,716,609 4,776,360 59,751 16.58% | 7 &t Z I 15,121,482| 17,154,203 22,032,721 53.16%
A== g 250,000 350,000 ~100,000 0.88% 1 1 0 0.00%
Y - A28+ 614,917 574,668 40,249 2.16% 14,871,481 16,804,202 A 1,932,721 52.28%
et N2+ 3,851,692 3,851,692 0 13.54% 250,000 350,000 2100,000 0.88%
1,256,001 1,126,001 130,000 4.41%|E2/HE 1 1 0 0.00%
658,000 807,000 2 149,000 2.31% 1 1 0 0.00%
598,001 319,001 279,000 210%|8E23 1 1 0 0.00%
S XL EFAF&E 5,704,456| 12,010,679 A 6,306,223 20.05% 1 1 0 0.00%
4 4 0 0.00%| ol dldl 37,529 237,529 A200,000 0.13%
504,502 2,003 502,499 1.77% 37,529 237,529 2200,000 0.13%
5,199,950 12,008,672| ~6,808,722 18.28% | S At EFRHAHX & 984,004 1,125,304 A141,300 3.46%
13 13 0 0.00% 4 4 0 0.00%
11 11 0 0.00% 2,001 2,001 0 0.01%
2 2 0 0.00% 981,999 1,123,299 2141,300 3.45%
OIAtE &D101B X3 1,277,537 1,277,537 0 4.49% | DB AN XIS 1,791,232 4,652,162| ~2,860,931 6.30%
tE HII01EXS 1,277,537 1,277,537 0 4.49% 1,791,230 4,652,160| A2,860,931 6.30%
2 2 0 0.00%
DY L 1 1 0 0.00%
1 1 0 0.00%
OIALE XED101 3 X3 655,000 655,000 0 2.30%
Z X 655,000 655,000 0 2.30%
28,444,038 36,559,679 48,115,641 100.00% | XS X =S 28,444,038 36,559,679 28,115,641 100.00%
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20218t HISS=23H 3X FFU & NS0 &K

C+e
= 20218t = 20218tEH T = o Aza
- - = MZFMA | 2mEFoA S -
5221 eHIIR= 180,002 170,002 10,000
dubl|ez =4 B |22 TH(FEH]12):5,000,000&*427|= 20,000,000
B2 TH(LXI2):20,000,000&*427|= 80,000,000
(stmolg)e|ezs &y (SWo|)Ler22 210002 *13|= 1,000
(1R FF)YY RS =4 Y 50,000,000
(2RF=F)YYDIRS =4 Y 20,001,000
(BRIF=A)YUIIRS =4 Y 10,000,000
(g ) 180,002,000
5222 NI&HIIE2 50,002 50,002
DoEET(~Y) %gss‘g(é’i‘éi‘m& ZESH IIRHSAY S):25,000,000& 50,000,000
PAF=PIE =] NEI22 £4:20,000,0002*427|= 80,000,000
(Sl X&IIRS = (SWIXHIN22 +=:1000R*13]= 1,000
CAFA)NFIRS =4 2 -79,999,000
(g ) 50,002,000
5230 2 NEXZ 14,755,414 16,673,081 N1,917,667
5231 U8 14,594,777 16,500,081 1,905,304
Oist ZA MM (HeE 22 2 §123) grsrz iz o €2 2:720,000@*7H 23| = 10,080,000
IHEEZ 2IMEE 2 | RY(OAAEEZ2 Z&):6,500,000,0002%23|= 13,000,000,000
=2tEEZ 11 7E:1,200,000,00024+13]|= 1,200,000,000
XIS oITH &5 =2:500,000,000& *23]= 1,000,000,000
eI LEUSXIRA3:350,000,000& *13]= 350,000,000
P ?\;gfua\é‘i‘%( 1,198, FgEH&e3 Z&):220,000,0002 440,000,000
f;’i"%ié%%i;‘?ifw*g U HAADSTRA 400.000.000
HEII=THEEZ:50,000,000% *23|= 100,000,000
(Stmlg)use = (BWI)=2NEEZ2 WKL +=:1000E+13/= 1,000
(BXHFY)UNE A MRME(Les A3 L EXNZ) 2A -5,304,000
(BRIF=Y)2INFEZ 2 -1,900,000,000
(g ) 14,594,777,000
5232 JIEt =20 X& 80,817 110,000 29,183

54/77




20218t HISS=23H 3X FFU & NS0 &K

1. A=+¢ o mMe
ne po21stEs | 202istEs i
= = = 3MRF0IN | 2xZFoL = HEE
PE(SL NEES)HE2 PE(SYR, nE25)HE=2:30,000,0002*23|= 60,000,000
SESMAER SEEAMAZEEEZ:25,000,0002*23|= 50,000,000
BAFA)EL(SY, LSES)FsS3 2N -15,183,000
(BRIFY)SESAMMES 2N -14,000,000
(& A 80,817,000
5233 Xl XX EHAI 79,820 63,000 16,820
(S I L)X XA 2= (wlg)=08x=2 XA £=2:5,000,0002 124 &= 60,000,000
(1XFA)2A20 RSN I MY XS ZH 3,000,000
(BRI DS Y34 BN 16,820,000
(& A 79,820,000
iféog&i’@%g%i’ﬂj\% 83,001 75,001 8,000
5241 ftstgEHA 2 83,000 75,000 8,000
AsHE S CEAZ ArsrE e CtM el 2:75,000,0003%13]= 75,000,000
(BRIFA)MSYALTAS BN 8,000,000
(& A 83,000,000
5242 stuJ|gEAS 1 1
sStl|gEe= EXI2:1,000&*1= 1,000
(& A 1,000
5300 uER2U+L 4,716,609 4,776,360 N59,751
5310 YAl 250,000 350,000 100,000
5312 =8 & 250,000 350,000 100,000
2 4 Al 2 Al RIEE2:25,000&%12,000= 300,000,000
Al 2 Al THHE2=:20,0002%1,500H = 30,000,000
HBAG Y HYS 2EE 4250003 %400 = 10,000,000
HBAS Y HYS THH&E4:20,000&+500H = 10,000,000
(BRIF=Y)TER 4+ 29 -100,000,000
(& A 250,000,000
5320 &Y - MB=Z¢ 614,917 574,668 40,249
5321 Y& 13,500 13,500
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20218t HISS=23H 3X FFU & NS0 &K

=
n/ =~ 20218t | 20218tEE = o Boe
- - = MZFMA | 2mEFoA S -

sH= ¢ SY= +2:500&3+%27,0008= 13,500,000

(g ) 13,500,000

5322 thd - Ar22 ¢ 601,417 561,168 40,249

MErat 40! A et £01:200,000,0003 *23]= 400,000,000

oz & A8z S AHE:3,000,000&*13|= 3,000,000

KHED(:3,000,000& *13]= 3,000,000

HOIA M2(B2):5,514,000& 120 8= 66,168,000

HOIA M2(HlE=):750,000) 1204 &= 9,000,000

0lSS4IEH21:8,000,000&+13]|= 8,000,000

A&:12,000,000&*13|= 12,000,000

HII&:10,000,000@*13]|= 10,000,000

WAL MAEE S:5,000,000& *43|= 20,000,000

(X FH)NSH + BN 30,000,000

(BXFA)MSH + BN 33,549,050

(BRIF=Z)UOE L NEBE Y 6,700,000

(g ) 601,417,050

5330 JIEt RS2 H+ 3,851,692 3,851,692
5339 JIEt LU+ 3,851,692 3,851,692

k-mooc AtHI k-mooc AtH1:10,000,000&*42J|= 40,000,000

AZHEZ2 0 X2 NXH MZ2HEZZ2 08 XI22:10,000,000@*1 4= 10,000,000

NS AANES QIS AL ALY KA AMASEE QAL HAL R FRXR3:601,386,000%+13]= 601,386,000

(StmIIH)IIEHE L (8WJ| )&l &HI2=2:1,000,000&*13|= 1,000,000

(B )HIQLABE2:1,601,040R+99 « 12 &= 1,902,035,520

(8mD|) 202 &2:400,260RA 99 120 &= 475,508,880

(SWII) &I 25E242:12,000,000@ 13 = 12,000,000

(S BIQUYASE Q12 IHA(21,133,728@*12)H&)136& = 253,604,600

(SIS HAZ:8,000&*10H*30L*12IH &= 28,800,000

(SmII)AITH & 2+AIHI:8,500R1 x99 *30L * 1201 &= 302,940,000

(2X+FF)k-mooc AtH| 24 -30,000,000
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= 20218t = 20218tEH T = o g
- - = MZFMA | 2mEFoA S -
CAFF)XZHEZIZ IS XS X 235,000
CRAFI)NAMNARSH QIHALANY B 254,181,570
(g ) 3,851,691,570
5400 &2+ 1,256,001 1,126,001 130,000
5410 G201 Xt=¢ 658,000 807,000 149,000
5411 G20l Xt 658,000 807,000 A 149,000
ol 201kt 0l 201 X+:201,000,000& *42J|= 804,000,000
(8t )0l Rk (81 2)0IXk==21:3,000,000 13| = 3,000,000
(3XHFA)0IS0I X 2H —-149,000,000
(g ) 658,000,000
5420 J|Etn =2+ 598,001 319,001 279,000
5421 &= 598,001 319,001 279,000
JIEtE e JIEFE2=21:1,250,0002 %42 )| = 5,000,000
(StmII)JIErE Q4= (8D ) IIEHH 221 4=21:2,000,000@ 13| = 2,000,000
(StwI|Y)EII{E+F0Y (8wl ) HINLFE+H012:1,000&*13]= 1,000
(1XF=H)IIEIELY BH 252,999,000
(2RF=H)IIEIZLY BH 59,001,000
(BRIF=H)IIEIZLY B 279,000,000
(g ) 598,001,000
1200 S X2t EFXHAE= Q] 5,704,456 12,010,679 16,306,223
1220 SXEAHAE =24 4 4
1221 SEXKRILS A2 1 1
(StIIY)ENRINBSAMESS (I ENRIESAEMES2:1,000@4%13]= 1,000
(g ) 1,000
1224 st J| A S XEAHAES| 2 1 1
S| G E XA 2 EXI2:1,000&*1= 1,000
(g ) 1,000
1229 JIEFS AR 2 2
(St II1H) I EFSE RERFAR= 2L (S WIIH)IIEFE XX AF4=21:1,000 %1 3] = 1,000
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PR ool @
= 20218t = 20218tEH T = o JRgr
- - = MZFMA | 2mEFoA S -
[EsnblE=)E-YN=1-ES (twI|)EX=2314=:1,0002*13|= 1,000
(g ) 2,000
1240 JIEFAF&F= Q) 504,502 2,003 502,499
1242 dRES33 % 502,501 2 502,499
ANEE33+ EXI2:1,000&*1= 1,000
(3wl 2533+ (I EE2314:1,0002*13|= 1,000
(BRIFF)LYUES 384+ Y 502,499,000
(g ) 502,501,000
1249 JIEFRbAE S 2,001 2,001
JIEFRHAE=Q) EXI2:1,000&*1= 1,000
(StmII)IIEF KA = (81 )JIEFRHA= 112,000,000 *13]= 2,000,000
(g ) 2,001,000
1260 22|32 &=+ 5,199,950 12,008,672 6,808,722
1263 YoAHFI|IZU=E 1,376,800 4,250,000 N2,873,200
AoAFIIZAUE 2o A4=£7|20215:5,690,000,000& *13|= 5,690,000,000
(1XFA)LYURI|I30E BN 2,300,000,000
(2RF=H)YYURI 3OS 2N -8,740,000,000
(BRIF=A)YYURI | I30E 2N -2,873,200,000
(g ) 1,376,800,000
1264 Yo &)z e= 43,500 70,200 N26,700
o|FE|IZUE ol &5 321E:23,800,000% *13]= 23,800,000
(1X5=Y)LFE)|30E BN 46,400,000
(BRIF=A)YFE) I 30E 2N —-26,700,000
(g ) 43,500,000
1266 LASESHIIZUE 3,779,650 7,688,472 13,908,822
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(1xz=2)Ye=s
(2xr=F)Yo=
(2AFF)HAUX AN J132S

(BAFF)YASHSHIIZUE

Ol
12

1,190,000,000
5,317,821,970
1,180,650,000
-2,728,171,970




20218t HISS=23H 3X FFU & NS0 &K

1. A=+¢ o mMe
ne po21stEs | 202istEs i
= = = 3MRF0IN | 2xZFoL = HEE
(BXFF)HAXNANY IS ELY 2N -1,180,650,000
(& A 3,779,650,000
1300 D E XHAHDH 2= 13 13
1310 S E D E XFAHOH 2 =& 11 11
1311 EXI0H2TH 2 2
E X0 2T EXI2:1,000&*1= 1,000
(StWIIY)EXIOH2HTH (8t I H)EXIOH2CH:1,000&*13]= 1,000
(& A 2,000
1312 A 202U 1 1
(St I1H)HS0H2tTH (8t I ) HS0H2TH:1,000&*13]= 1,000
(& A 1,000
1313 2SS0 1 1
(Stmol) =202 (8twI|)PE=S0H20H:1,000&*13]= 1,000
(& A 1,000
1314 DI A D200 2 CH 2 2
JIH D1 5002 CH EXI2:1,000&*1= 1,000
(St II)I1H I 002 CH (B IIL) I H DI POH2CH:1,000& %1 38]= 1,000
(& A 2,000
1315 &J|HI S0 CH 3 3
I8 S0H2H EXI2:1,000&*1= 1,000
(SI1)&IIHIS0H2tH (B I )& DIHIZ0H20H:1,000&%138]= 1,000
(S+1I1)JIEF DA KHAHOH 2 CH (8t I L)IIEF D KHAOH2CH: 1,000 %1 3]= 1,000
(& A 3,000
1316 X282 0H 20 1 1
(St WI| ) X222 00 240H (Bt )R 222 0H20H:1,0008 18] = 1,000
(& A 1,000
1318 =202 TH 1 1
SS0H2 EXI2:1,000&*1= 1,000
(& A 1,000
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1. A=+¢ o mMe
ne 20218tdE | 20218tEE i
= = = IR | 2XZFUL = HEE
1320 S D XA 2 2
1321 & D KFAHOH2HCH 2 2
(St 1) XI = TH &k 0 2t (St L)X = THAHHOH2CH: 1,000 %1 3]= 1,000
(StmII)IIEFRE DI XA 2 CH (S WII)INEtRE DI XA CH: 1,000 %1 3]= 1,000
(& A 2,000
g A 27,166,501 35,282,142 N8,115,641
OIAIE ED|0IE X2 1,277,537 1,277,537 0
1100 2 S AH&k 2,129,398 2,129,398
1110 DIX)R S KA 1,815,943 1,815,943
[GIESE=2=PNI= S SX2:1,000,000,000@ *1= 1,000,000,000
(BI1)OIx)RsSK2 (8tJ| )R SX=:580,000,032& *18|= 580,000,032
(1XRFF)OIR)RSS B 261,059,098
(IXFF)(ELINY)OIZ)RSHS 2 -25,116,171
(& A 1,815,942,959
1120 (D1 =)JIEFS S RHAH 313,455 313,455
(DI=)JIEtS S At JIEFR S AHH100,000,0002 1= 100,000,000
(Bt I )(IIX)IIEIRS KA (8t I )IIEHR SXHAH250,000,000& %18 = 250,000,000
AXFAF)OIZ)IIEIRSKN SH 50,666,335
(1R=F)(SRIIY)OIX)IEIRS KA 2 -87,211,309
(& A 313,455,026
S22 851,861 851,861
2120 (O1x=)0ll =2 83,650 83,650
[GIESVES=] 0fl===2:200,000,000& *1= 200,000,000
(StwIle)OIxE)ol 223 (8t I )0l 4==:40,000,0002 *13|= 40,000,000
(IRFF)OIXR)043 2N -133,000,713
(1XFZ)(ERIIY)OIF) 042 2H -23,348,910
(& A 83,650,377
2130 DIx)d 42 515,353 515,353
OIx)e2x2 & 432:800,000,000&*1= 800,000,000




20218t HISS=23H 3X FFU & NS0 &K

Bt L4 -
= = = S | mer = “EE

(IXRFF)OIX)ELS 2 -284,647,102

(& A 515,352,898

2140 QIX)IIEIRSEM 252,857 252,857

[CIESPIISR=E=L0] JIEIRSEX:100,000,000& 1= 100,000,000
(BtmII)OIXVIEIRSEM (BrWII)IIEtRS2:60,128,0002*135]= 60,128,000
AXAFF)OIZ)VIEIRSEN X 107,374,948
(1RFF)(SRIL)OIZ)IIERSEMY 2 -14,645,660

(& A 252,857,288

28,444,038 36,559,679 N8,115,641
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o
=] 20218tH ¢ 2021&8tEH =
= - = IR | 2XZFUL = il =l

4100 B4 7,632,690 9,587,023 1,954,333
4110 24 4,444,735 5,898,502 1,453,767
4111 W20 2,870,824 4,152,426 ~ 1,281,602

WASH WAZ0:1,000&*13] 1,000

(2XF=F)DIASH B 4,152,425,130

(BXIF=F)DASH 2N -1,281,601,730

(& M) 2,870,824,400

4112 W AH2 25,000 25,000

IMEC IS /PN =] WY SEANHZ(H4):2,500,0008*10Y= 25,000,000

(& M) 25,000,000
4113 WIAAS+Y 11,768 12,000 N232

(2XFF)0a 2E45 5 9,000,000

(X F=Z)DINL+Y Y 3,000,000

(BRIF=Y)na AF4L5 2N -231,570

(& M) 11,768,430
4114 NAYHI LY S 1,027,801 1,243,250 N215,449

W ANEAS WE AFSA 2 (XY 2):38,250,000 %420 |= 153,000,000

W AISHAZ:28,196,2502*420|= 112,785,000

(1XF=AF)DY AEHZ BN 680,000,000

(1XF=A)0Y A2EE N 251,090,690

X =)D ASHZ 2 -20,492,470

2XAF=A)0Y A2EE BN 66,867,170

(BXF=A)NY ASHHZ 2 -159,535,910

(BAF=A)DY A2EY 2N -55,913,570

(& M) 1,027,800,910
4115 A2t & 2,760 5,040 N2,280

CHah ZAF MM A (Hers 24 3) W= 3:360,000@*x7H*23|= 5,040,000

(BX=A)NE A HRME(LES AZ) 2H -2,280,000

(& M) 2,760,000
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2. I2X el E
= 20218HH S 20218tH s s aza
2 - = 3XE=F 0l & 2R =0l A
4116 S22 504,565 455,745 48,820
BMDSY BAE BMDSH 2AIR:30,000,0008+427|= 120,000,000
BI=0i014 AAR B201014 2 AHI:4,000,0008 %42 )|= 16,000,000
SEIE NA2(TAD) ﬂ‘;?‘%%"é% Ol AHAIY ST 2AI2(=1):41,850,000& 167,400,000
(1REY)(HS)AIQ Y X A SAE 5 1,200,000
(XY BYDSY BAE 5 40,000,000
(2XEY)EEVF NA3(IANE) 5 111,145,000
(3XEY)BYDSY BAE 5 48,000,000
(3XH=F)BROIA L ZALE 2N -16,000,000
(3XEY)UNDS SPASE 5 16,820,000
(8 ) 504,565,000
4117 DRAENZ 2,016 5,040 £73,024
VERETNSES FIGE)) £1X12:360,0002+7 2 +28|= 5,040,000
(3RS A HRME(SIZS) 2 -8,024,000
(8 ) 2,016,000
4120 HAP % 3,187,956 3,688,522 500,566
4121 MG 2,582,046 2,947,791 365,745
MEEHEERIERITE0) 3‘?4%?275%5(?%5?5%5% BrAEs BEn suE 181,280,000
0Ty HHSE D20 §E&%‘E’é§§ QIALLAIY HME X S0(THS):18,180,0008 x42 72.720.000
(Eamb=)=1 (3t 7121 21HI(57%):1,297,340,0002 +15]= 1,297,340,000
(StII)FII2AF212:12,000,0002 1 3= 12,000,000
(Eamb=)=1 (S|4 E BT E3:173,082,0002 1 5= 173,082,000
(3t mJI2) &, 012 B Y22 4 E1196,369,0008*1 81= 196,369,000
(2REY)U L} HHESS(20) S 33,000,000
(2x=2)AZ0/ B 982,000,000
(3REY)UTRAKAZ AAHI(S0) BN 5,320,000
(B3xt=F)EAZ0 2 -371,065,180
(8 ) 2,582,045,820
4122 HMANOIS 36,700 36,700
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2. I3k = o mMe
o= 202184 | 20218HHE = o Aza
- - = SRAZZ0A | 2xE=Z0A <= -

e ST D@l SEA0I2(8)2,500,00081 2= 2,500,000
(310194012 (811 2) X2I4013: B A 012 300,0002+57H+23|= 34,200,000
(8 2 36,700,000

4123 HALBL G 22,713 28,500 5,787
QTN OI2AHI(HI4L) s s ane Br s Bl e 18,720,000
olmo HHE S S AD) ﬂf&%%’é’é% QYA FESX NI4SHTHS):320,0008 x4 1,280,000
(x=F)IDE RHALLI(RLE) B 7,000,000
QR=F)HY ATLZ 5N 1,500,000
(BXEF)UTANAS AAHI(M4Y) 2 5,320,000
(BREF)HY ATLg 2N -467,430
(8 2 22,712,570

424 NeHNRGS 397,748 526,782 £~129,034
e Abstet 2 TR AISHRI3(HY2):25,000,000+42 7| = 100,000,000
(IR=F)Za MsH3 5N 208,275,800
(1R=F)Za A2 5N 58,620,900
R=F)HY MEHZ N 79,008,560
QR=F)HY A2 5N 67,378,580
(RE=F)Ha VA3 N 8,500,000
X=A)NE DB/MTLE 5N 5,000,000
(BR=F)HE ASHZ 2N -98,618,720
(BREF)H AR 2N -19,602,090
(BR=F)Ha 203 2N -7,081,240
(BN DB/MTLE 2 -8,731,490
(8 2 397,748,300

4127 HAAE B 148,749 148,749

imo HAS S (e ) Q‘j;%‘%’é’éé oIE YA ALK &R 2 (ThS)11,500,0008 4 6,000,000
CInB-EEEl DL (Wl 2) =2l ElX3:142,749,0008 15| = 142,749,000
(8 2 148,749,000

4200 22|22 2,022,098 3,148,455 £926,356
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2. 2K el H
= 20218 20218H = . aza
o - = 3XE=F 0l & 2R =0l A
4210 Al 22ll 629,700 1,387,500 AT757,800
4211 A= 22| 512,200 1,270,000 AT757,800
(CREZ)HAXNAANY ASSTLIH 5 770,000,000
(2REY)A=SH2IH SN 500,000,000
(BREZJ)HAXAANY ASST2IH 2N -257,800,000
(BXFF)UESHEIH 2 -500,000,000
(8 ) 512,200,000
4216 282 13,300 13,300
(3mllY)2se (B LI LY HAMARHE S:10,000,00021+15]= 10,000,000
(81 mII)ItA, BHTHE E:1,000,0008 %1 5] = 1,000,000
(8 WI| ) TS XL & 212,000,000 15]= 2,000,000
(B1 DI ) S AFRHA Gl 2 8:200,000 8+ 1 3] = 200,000
(B mII )M 2 EE:100,000813]= 100,000
(8 ) 13,300,000
217 A R2 4,200 4,200
(BRI NSLRE (B mII ) =AY THZ 12,400,000 15]= 2,400,000
(81 mII)F 4D E:1,800,0008+15]= 1,800,000
(8 ) 4,200,000
4219 JIEFAIZ 221 100,000 100,000
(8tmII )4 &l (B WD) 2AS YAKEEEE 22/H1:10,000,0008 +15]= 10,000,000
(831 WD| )R YR 24T AHT70,000,0008 %13l = 70,000,000
(8 I ) LI R X 2 4:20,000,000 *15]= 20,000,000
(8 ) 100,000,000
4220 2LBH2|Y] 372,664 366,000 6,664
4221 OlHl WSl 9,000 10,000 21,000
TANSH SZ Y DF SZH1:1,000,0008 42| = 4,000,000
(8tmJ1e)0iHl R S| (811 )01HI R EHI:6,000,00021+13]= 6,000,000
(BREZ)BHDSY S2H| 2 -1,000,000
(8 ) 9,000,000
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2. MH32X ool JA
=] 20218tH ¢ 2021&8tEH _
= = = 3MRF0IN | 2xZFoL = HEE

4222 Xt&ES XY 3,200 3,200
(8wl XKLl (8tJ|)2E S FHI1100,000&*12)1 = 1,200,000
(BrmJ|)Rtz4=el, 2 At S:2,000,0002*135]|= 2,000,000
(& A 3,200,000

4223 22 FH| 88,684 89,120 A436

ME2 29Y| 24E ARE F12:400,0002%43|= 1,600,000
&I|1248 F22H[:300,000&*1J= 300,000
HAEGIRA NIEHI:200,000&%53|= 1,000,000
(8wl A2EH| (8twI|g)oi2 4l JI A FLHI:40,0002*99H*12I4 &= 47,520,000
(B DIl AR (;—.:17\%‘)“?% L MERE S 2E A2FEH=2:40,000,000& *1 40,000,000
(1R=)48R 2YH| 2 -1,300,000
(BRIF=Y)MSR 2YH| 2 -436,000
(& A 88,684,000

4224 QI M S THY| 5,000 5,000
(StwII) = A eIl (B I L) A QI4H1:2,000,000& *135]|= 2,000,000
(1XF=A)220 RN ST MY AMH(EE) BH 3,000,000
(& A 5,000,000

4226 M|+ & 146,640 146,640
(8twI|) & | (8t I )& I R22:9,700,000 1204 &= 116,400,000
(Stwl|g)+==2Z| (8twI|)+==R22:1,300,000212)4 &= 15,600,000
(B IIH)Z AIDEA:1,220,0002 %1204 2= 14,640,000
(& A 146,640,000

4227 SA4d| 7,720 7,720
(stmold)saldl (S8t)|Y)ERS2 A LSHI=:50,0008 12 = 600,000
(SWIIH)IEIRBEES L S41H:120,000@+13]= 120,000
(BrmJ|1) A3, 2XHH1:2,000,000&%13|= 2,000,000
(8t J|)2IE{4:5,000,000& %13 = 5,000,000
(& A 7,720,000

4228 AEN233102 103,920 95,000 8,920

66/77




20218t HISS=23H 3X FFU & NS0 &K

el H
= 20218HH T 20218E = o aEa
o - = 3XE=F 0l & 2R =0l A == =
THAAI & BEHR S AHAl THALA 2 &8t 5= A A1:36,000,0008 +23] = 72,000,000
HYDSA B3l BTS2 835/H:500,00081%221= 1,000,000
(Bl ERE=hE] (B LIIL)QAXM L RSRA S JIEHBD2:2,000,0008 +13]= 2,000,000
(8LI1)20E MHAHI(EX, AEE), FL141:20,000,0008 *13]= 20,000,000
(BRZ)TNAMA L SHLSLA 5 8,920,030
(8 ) 103,920,030
4229 NZ+4+2 8,500 9,320 A820
AZ NZ442 2AZ N2E S:2,000,0008%58]= 10,000,000
BIE=R-BIL:] 2FTIHI:1,500,0008 28] = 3,000,000
CMS XIZ++2 CMS XIZ442:100,0002 121 2= 1,200,000
(BRIIY)NS442 (B LIIY)RBIIZ QTN T MEHIS S:100,0008+13]= 100,000
(8 WIIY)CCTVR X 2 4:1,320,0008! +1 5= 1,320,000
(8 LI1Y) 222 FEZM 442:4,000,0008+13]= 4,000,000
(81 ) ISR 2I81:500,00081%13]= 500,000
(8 LI EIR A2 4242:1,000,0002+18]= 1,000,000
(811 )BOIQIZAI:200,00081%13]= 200,000
(IREZ)AS NS4+4+E 2o -9,000,000
(1X=2)2ZEOH 2 -3,000,000
(BREZ)AS NS4+4+E 2o -500,000
(3R EF)OMS NZ4+4+E 2 -320,000
(8 ) 8,500,000
4230 294l 1,219,734 1,394,955 A175,220

4231 S| &MY 57,200 57,200
DA =e|sM DA =p|SM4H|:3,600,0008 x23]= 7,200,000
(stmolg) =2l S 4| (8t mD| ) =2l 2 4H1:50,000,0008 +15]= 50,000,000
(8 ) 57,200,000

4232 = 7,000 7,000
WYDSA DIE BMNSS DSERH:500,0008*42|= 2,000,000
(stmol)msE | (8 I H) DK ERIH|:5,000,0002+13]= 5,000,000
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2. 2K el H
= 20218 20218H = . aza
2 st = 3XE=F 0l & 2R =0l A
(8 ) 7,000,000
4233 LAY 42,080 87,000 A44,920
2AE B 242 2t B £42:300,000,0008! *18]= 300,000,000
(1R=H)2AE HESHH 5N 79,000,000
(1X=2)2ZEOH 3 8,000,000
(IREZ)AS It +42 2 -300,000,000
(BRZ=H)AS HESAH 2N -36,920,400
(BX=F) L BB 2 -8,000,000
(8 ) 42,079,600
4237 224 8,000 11,000 A3,000
NS S| BMISR 22H:2,000,0008 42 )|= 8,000,000
(3t Y)BDLE| (Bm)le)eoa MDA 9 BDHI:2,000,0008+15]= 2,000,000
(BmII)E2E B2 A HZA:1,000,0008 *15]= 1,000,000
(BREZ)BHDSY S2H 2 -3,000,000
(8 ) 8,000,000
4238 3l2/H] 4,000 7,440 A3,440
Mep 29 30| B 29 5|9|H]:20,0002%901x85|= 1,440,000
DS 50| Y DI 312H1:1,000,0008 42| = 4,000,000
(8tmI1g)3 ol (81 mI1 )31 2/ H]:2,000,0008 %1 3]= 2,000,000
(3R MBR 2 39H 2N -440,000
(BREZ)BHDSH 3191 2 -3,000,000
(8 ) 4,000,000
4241 JIEH2 Y 1,101,455 1,225,315 A123,860
WES AR DA AHKIR:4,500,0008 42| = 18,000,000
FYDS 2| Y DIY SYH1:50,000,0008 x4 I|= 200,000,000
k-mooc At (2Y)H| k-—mooc 2%H1:10,000,000&*427|= 40,000,000
DAY FREAYAS 2B 29y DAY 22U D202 SHH/:100,0008+10%= 1,000,000
SIIEHAS 29| SDIEH 2 22H|:3,000,0008%23]= 6,000,000
ARHEEEOY 2% TEMEEE Y 22:200,0002 503 = 10,000,000
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C+e
= 20218 20218 = o aza
- - = MZFMA | 2mEFoA S -

olmpRaa (L) ?E&%‘E’é’é% oletob Al UBHR2AH|(21):13,480,000&*42 53,920,000

2DE N2 (LS AH|) ;f&%‘ OEY olAAHAY YR HI(21):28,868,500& *42 115,474.000

(stmJl)2etdl (8t D) 28LHHI:1,000&*13]= 1,000

(StmJ|e) &l (SO H)AITH, 2HAIHI:11,200@ x99 *30L 1200 &= 399,168,000

(8mold)elE e 2 XS HI:5,000&*99H*12)H 8= 5,940,000

(SWJ|)BS22l81:13,667,000R+12IH &= 164,004,000

(SWII)JIEt 22l 2281:17,761,000@ 13| = 17,761,000

(8WII) 83 XA S:3,000,000&*13]= 3,000,000

(8t D)L A X MAIXX]:2,400,0002%13]= 2,400,000

(SWIIH)IH& 1134 I E & AH3,000,0002%13]= 3,000,000

(stwig)=Zz2 g L ASTHE2HI:300,000&*12)1 = 3,600,000

(BuI|YE, ZYXNE2:10,000,000&*13|= 10,000,000

(8t J| )2 SHI:9,046,000& %13 = 9,046,000

(IRFF)SBIZHAS 2FH| 2N -6,000,000

(1XFF)(S)AUBC RS R MY 2HH| X 2,100,000

(1R5=Y)(30)|Y)ZH ZH 539,122

(2X5=H)k-mooc AL (2Y)H| 2 -30,000,000

CAFF)TZHEIZIY 29 Y 235,000

(2RI S (LS HH) BH 42,780,000

(2RF=Z)SHNE NS (LYSHH) BN 42,696,570

(2RF=F)HAXAANSY JIEI2YH X 110,650,000

(BRIF=H)DNY MUK 2 -11,860,000

(BRIF=Y)BYUNSY S2YH| 2 -2,000,000

(BRI AXAANSY JIEISYH 2 -110,000,000

(g ) 1,101,454,692

4300 H P&t AY| 15,121,482 17,154,203 N2,032,721
4310 &3] 1 1
4311 H32H| 1 1
(stmJled)e 2l (8t 7| 2)%2HI:1,000&*13|= 1,000
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70/77

=ay
2(_)2153“\-15 2921§H-jE =2 PO
2 = X+ 0 & 2XZ=F 0l A
(8 ) 1,000
14,871,481 16,804,202 A1,982,721
14,720,818 16,650,001 21,929,183
SHEMNERYEZ SHEMASEEE3:25,000,0002*23]= 50,000,000
2E(ELR, NRE3)EES BE(SLR,USES)H53:30,000,0002*28|= 60,000,000
RV¥E3 2IHEEZ | FE(GANEESE S £8):6,500,000,0008 x25|= 13,000,000,000
2JHE8 2 11 2&:1,200,000,0008 +13]= 1,200,000,000
X< el &5t =3:500,000,0008 +23]= 1,000,000,000
Y3 EUSXI3:350,000,0008 18]= 350,000,000
z\?gga\é‘i‘%( I II88 2 HUEHIEeZ2 £8):220,000,000 440,000,000
222 IS & FAE WK AAY:400,000,0002+13]= 400,000,000
HE2I|EMEEr=:50,000,0008 23| = 100,000,000
DoHEI(NE) %gsi‘%(é’i‘éi‘m& ZESH JIREEAY 5):25,000,0002 50,000,000
(BtuD| ) st E stz (8t 0| )st M5 31,0002 18]= 1,000
(BAFY)=YSTUAELRSZ 2N -14,000,000
(BAFF)ES(SYF, NSES)FSZ 2N -15,1883,000
(BRtFF) =3 2o -1,800,000,000
(8 ) 14,720,818,000
53,500 80,200 A26,700
HITZS 2253 (Z2 X £ 1):5,000,0008+23]= 10,000,000
HITZS IS8 3 (2 AL 1,500,000 %23 = 3,000,000
HITZS I 225 3(2t5 5 1):1,400,00080 %23 = 2,800,000
HITZS I 228 3 (XH R E1):4,000,0008+28]= 8,000,000
(1RF=F)IIERUHESS(F SN 56,400,000
(BRHFZF)IIEI R E S 3 (F EE -26,700,000
(8 ) 58,500,000
1 1
(8twJ| )& A &H1,000218]= 1,000
(8 ) 1,000
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2. XH2X el E
s 20218H e 2021&8EH & _
= = = axzANN | 2xEFOIN g2 ae=d

4325 St XA 5,000 7,000 2,000

MED OIHIE 2| AED OIHIE 2H|:5,0002*500H*23|= 5,000,000

Town Hall Meeting & Ctatdl Town Hall Meeting CttH1:10,000& x40 = 400,000

Town Hall Meeting ©!/2{H[:20,000&*52 = 100,000

SI=0jgi4 SEI2 O 29| =010 SHEZ 28 221|:1,000,0008 * 227| = 2,000,000

(1XFZ)USD OIUE 2| 2 -500,000

(BXtFF)etn0is SEIZ Y 2HH 2 -2,000,000

(8 ) 5,000,000
4329 J|Etst B3I 92,162 67,000 25,162

=T =AL 2T M2 A BR2E S+ XI:67,000,000&*15= 67,000,000

(BAFZ)HEZRIISA 2SS 5Y 25,161,990

(8 ) 92,161,990
4330 Y Al2teld] 250,000 350,000 100,000
4331 A=Y 51,900 95,000 43,100

EINE= Al & AI=E:70,000,000& 1 4l= 70,000,000

Z Al S LAI2=E:30,000,0008*141= 30,000,000

(2RFF)SAN LG 2 -5,000,000

(BRFF)SAN LG 2 -43,100,000

(8 ) 51,900,000
4332 Y AIZHI 198,100 255,000 56,900

LAIE2H Hes| Y Bretsl S £261:10,000,000& 1 41= 10,000,000

og‘i%%o?(io%iigm(zﬁg BHH, XS BS2D 40,000,000

stdE 2@ 2 ZDHI(TV, etllL, &2 &):5,000,0008 *1 4= 5,000,000

Ol AHH] AN DERA S 2I14H]:20,000,000& *23]= 40,000,000

FRAE Y 2IE3 S 2I4H1:10,000,000& *35|= 30,000,000

3323 DR LE QB2 S T323:10,000,000&*141= 10,000,000

Al Al L HAl S AlH]:10,000,000& 1 4l= 10,000,000

A2FH| AANLR 2 A2F F2HI:5,000,000%238]= 10,000,000

3|9 2Hersl 2 319/H1:1,000,000 & *25|= 2,000,000
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2. I3k = o mMe
o= 20218t = 20218HE = o JRgr—
- - = 3RTF0A | X0 c= -
pa=Sell]| s 84X 22t U22E =72 H]:2,000,000& 1A= 2,000,000
ol AP et EXHI:1,000,000&«14l= 1,000,000
EEE RS AT 442 5:70,000,0002x14l= 70,000,000
=3 U &2 AAE 5:20,000,0008 1 Al= 20,000,000
(RE=F)NLABE B 5,000,000
(BX=F)YANE2H B 3,000,000
(3x=Z)QMHl 2o -26,600,000
(3x=)2223 2A -4,300,000
(3xt=2)3loHl 2 -2,000,000
(BR=F)NI7AH 2 -1,000,000
(3xt=Z)0iH| 2o -1,000,000
(Bu=F)YSIS L4 2 -20,000,000
(BR=Z)NLABE 2 -5,000,000
(8 M) 198,100,000
4400 WEAHIE 1 1
4420 JIEt DR QIHIE 1 1
4421 Zaa 1 1
(SIIL)IIEt L AHI= (8t I Y)IIEtSE S IHI=:1,000&*13]= 1,000
(8 M) 1,000
4500 &3 1 1
4540 NS g S T st )]
MNED 1 1
4542 S| ARE S 1 1
ST ED Ex12:1,0008%1= 1,000
(8 M) 1,000
4600 GilHIbl 37,529 237,529 200,000
4610 GilHIY] 37,529 237,529 200,000
4611 OlILl 37,529 237,529 200,000
oyl 0iH1H1:50,000,000& x4 = 2= 200,000,000
(3210l byl (2t W10l BIH1:37,529,00081 1 3]= 37,529,000

72/77




20218t HISS=23H 3X FFU & NS0 &K

2. I3k = o mMe
n/ =~ 20218t | 20218tEE = o e
- - = MZFMA | 2mEFoA c= -
(3X+FA)0IHIH] 2y —-200,000,000
(g ) 37,529,000
1200 S X2 EFAHARI & 984,004 1,125,304 A 141,300
1220 S XA X &2 4 4
1221 EX RIS AL 1 1
(SWIIH)EXNRNEES FHS (BWI)ENRIIBAS FS:1,0008*138]= 1,000
(g ) 1,000
1224 StNI|HAERKN = 1 1
StWIISENNE EXI2:1,000&*1= 1,000
(g ) 1,000
1229 JIEFS X AKX & 2 2
(St WIIY)IIEtSE R XA S (St I L) IIEFE R RHAX &:1,0002 %1 3] = 1,000
(StWIIY)HIIBEAES S (3w EISELEFS:1,0008*138]= 1,000
(g ) 2,000
1240 JIEFALAHRI & 2,001 2,001
1242 dRESS K& 1 1
(3| BE3XE (I EES2XE:1,0002*13]= 1,000
(g ) 1,000
1249 JIEFRHAHRI & 2,000 2,000
(StmII)JIEHRHA R B (81 )JIEFRHANRI &:2,000,000& %138 = 2,000,000
(g ) 2,000,000
1260 2D|2&8E 981,999 1,123,299 A 141,300
1263 YoAHFI IS HE 732,298 797,298 A 65,000
AOIAZTI|IZ2HE (K201 QUOIHEFI|SHE (0201 XH):250,000,000 22 |= 500,000,000
AoAFI =Y EX2:1,000&*1= 1,000
(1RF=)LYHSIISHEY(MS0IX) S 147,297,680
(2RFA)LYURI IS HY BN 150,000,000
(2RF=H)LYURI IS HY 2N -1,000
(BRIF=A)UYYHEIISHE(MSOIX) 2 -75,000,000
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2. I3k = o mMe
n/ =~ 20218t | 20218tEE = o e
- - = MZFMA | 2mEFoA c= -

(BRIF=A)YYURI IS HY BN 10,000,000

(g ) 732,297,680
1264 Lo &) |2 HE 29,700 26,000 3,700

Ao &S| 2 E (0201 UOo| &5 | 2 X (0 Z201XH):2,000,000& 22 0|= 4,000,000

Ao|FE I I HE UO| X5 | 2 X (&SI 3):5,000,000& *42|= 20,000,000

(1R=Z)LYFE)ISHEY(MS0IX) S 2,000,000

(1R FE) IS HY 2N -2,000,000

(2R5=A)YYFE) | ISHY BN 2,000,000

(BRIF=A)UYYFEIISHEY(MSO0IX) SN 3,700,000

(g ) 29,700,000
1266 LASESHIIZEY 220,001 300,001 80,000

AUSNSHISHI|ISHE (MS0IX) OSSN SHY(SMXIRII12):20,000,000& *2& | = 40,000,000

UOISHISHI|ISHEY(H2I2YI12):130,000,000&*227|= 260,000,000

NEIL2 XS(H) XHIIE2 XE(A):20,000,000& *42|= 80,000,000

Qo SE=SHI IS Y AUOISHSHI|ISHE (EEIIZ):20,000,000R x4 20 |= 80,000,000

(1XFY)UASHSHD) IS HY 5Y 50,000,000

CXF=F)XNFIIES XNS(HA) 2 -80,000,000

(PR FAY)UASHSHD) IS HY 2N -129,999,000

(BRIF=YH)UYYSHESHIISH(0SOIR) 2 -80,000,000

(g ) 220,001,000
1300 DH AL K= 1,791,232 4,652,162 22,860,931
1310 RS DX KA L X = 1,791,230 4,652,160 22,860,931
1311 EXI0HLYI 1 3,000,001 3,000,000

EXI0HHI EXI0H81:3,000,001,000&*13|= 3,000,001,000

(St I ) EXI 0N HI (S WIIH)EXIHLHI:1,000%13]= 1,000

(IXF=Z)ETMAH 24 -1,000

(BRIF=ZF)ETIMHAH 2+ -3,000,000,000

(g ) 1,000
1312 212 0H Y] 338,801 1 338,800
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2. X2x| o HE
= 20218tHE | 20218tEE . P
- - = SRAZZ0A | 2xE=Z0A <= -
(eIl 20l (80712)2 201 2BI:1 0008 +13l= 1,000
(X2 WUNVAY ASHAL| S 338,800,000
(& N 338,801,000
1313 PE2 0| 1 i

(B REE L (8DI12) T E BN LHI1,0008+1 3l- 1,000
(& N 1,000

1314 J1H2| Y] 477,941 448,941 29,000
oI TR A2 (2R BH)) }\‘3&%‘5’3’%; olatot Al 2 JHIHI(21):64,592,000&%135] 64,592,000
S, %‘E&%‘E’Jé% oIzt AR @RI EHIHI(CHS):16,148,0008+13] 16,148,000
(3 mII) I TN bl (817120)71 217 PO HI:1 0002+ 8l= 1,000
(2% 2)0ITat N A B(S 2T B 54,560,000
(X 21T HHUSLD(SRIH) 5 13,640,000
(X2 HUTBAL A DLl F 300,000,000
(BX2)HUTRAR A DOl F 29,000,000
(& N 477,941,000

1315 &I B ] 72,001 73,001 A1,000
HMUN=sA HIHIS| Has@ FIIHEH:1,000,000*3& 0= 3,000,000
(8D &I I Bl e i o EC/XI= 0L O, BANE £ 7 70,000,000
(8t D) I EF DA XHAHDH ! HI (8t I L)IIEF DA XHAOHIHI:1,000@ %1 3]= 1,000
(BXEABYDSY TJIHIBH 2 ~1,000,000
(& N 72,001,000

1316 TSR} 1 i

(StmJ| )220l (StuI| )Xt 0 HI:1,000&*13]= 1,000
(& N 1,000

1319 2184 902,484 1,130,214  ~227.731
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(XAFF)2DBHAZE B

(2AFF)=2DBHAZE 2N

21%H|:2,170,000,000& *13|=

N
u

=PI

S S

#2:220,000,000&138|=

2,170,000,000
220,000,000
2,980,214,230
—4,240,000,000
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2. I3k = o M
o= 2021814 = 20218E = =3 M4E2
2 st = X+ 0 & 2XZ=F 0l A
(BAFF)=2DBHAZYH 2N -227,730,610
(8 ) 902,488,620
1320 SEDE X4 2 2
1321 SE DY NHAHFSHI 2 2
(Bru I )R AT &2 5 St (Bt DI L)X =T A A F SHI:1,0008 18]= 1,000
(Bt uDI ) Bt RE D H THAHF St (BtIIY)JIERE D RHAHF SHI:1,0008 18] = 1,000
(8 ) 2,000
2200 N2 E 1 1
2210 HJIXY = 1 1
2211 I sS4 e 1 1
(StWIIH)IIEtDHE S Ats (BtIILH)IIEtDH LN & 81,0008 18]= 1,000
(8 ) 1,000
g A 27,789,038 35,904,679 8,115,641
OlAHS X013 655,000 655,000 0
1100 RS XtHat 1,816,000 1,816,000
1110 O12) S SKtHat 1,654,000 1,654,000
Olg)rsia S&X3:1,000,000,0008 1= 1,000,000,000
(BuI)0IL)Rsk= (8t1J12) RS A3:580,000,0328 15|= 580,000,032
(IXFF)(BWID)OIL)RSAS 2H -26,000,032
(8 ) 1,554,000,000
1120 (D12)JIEt R SRHA 262,000 262,000
(OI12)IIELR S RH&H JIEFR S XHAH100,000,0008 1= 100,000,000
(Bt u21)O1L)IEFR S XA (8t J1)JIEHR S XH4H250,000,0008 +138]= 250,000,000
(1RFF)(S L)L) EHRS KA 2o -88,000,000
(8 ) 262,000,000
2100 SR & & 1,161,000 1,161,000
2120 O12)0i=+3 216,000 216,000
= E= 0l<=3:200,000,000&*1= 200,000,000
(Buo1g)O1) o=z (8t 712) 0l +=3:40,000,0008 *15|= 40,000,000
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20218t HISS=23H 3X FFU & NS0 &K

o
Bt L4 -
= = = S | mer = “EE

(1XFZ)(ELI1Y)O01Y) 042 2H —-24,000,000
(& A 216,000,000

2130 O12) 23 800,000 800,000
o2 & 432:800,000,000&*1= 800,000,000
(& A 800,000,000

2140 QIL)IIEI RS2 145,000 145,000
O12)IEte s JIEIRSEX:100,000,000& 1= 100,000,000
(StmII)OIL)INEtRSEM (BrWII)IIEtRS2:60,128,0002*135]|= 60,128,000
(1RFZ)(SRIL)OIL)INERSEY 2 -15,128,000
(& A 145,000,000

28,444,038 36,559,679 N8,115,641
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